OUTILLAGES - IDENTIFICATION DU MOTEUR

OUTILLAGES PRECONISES

Les contrdles et les recherches de pannes électriques décrits dans ce
document nécessitent l'emploi des appareils suivants :

-* Testeur Autodiagnostic TAD 99 (1)

-* Boitier d'Interconnexion Peugeot BIP 722 (2)
-* Lot de faisceaux de raccordement (3)

- Testeur Embarquable Peugeot TEP 92 (4)

- Station de diagnostic SAGEM ou SOURIAU

- Multimétre, contrdéleur de semi-conducteur

* L'utilisation de ces appareils est décrite dans la brochure TAD 99 -
BIP 722 réf. TA DT 01

OUTILLAGES A REALISER

- Deux fils volants (5) de 20 cm de longueur munis d'un fusible de
5A et de cosses mdles de 6,35 mm pour court-circuiter les relais

- Un fil volant (6) de 20 cm de longueur muni d'un fusible de 5A et
de cosses males de 2,8 mm pour shunter les bornes des connecteurs
des éléments '

IDENTIFICATION DU MOTEUR

Elle est réalisée par un gravage (7) du bloc moteur, situé sous le
répartiteur d'admission au niveau du cylindre 6 :

Cette identification est constituée par :

- le numéro du moteur

- le type du moteur : SKZ
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RAPPEL DU PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Ce systeme de controle moteur gére dans un calculateur unique la commande de 1'in-
jection d’essence et de 1’allumage.

La quantité d’essence contrdlée par le temps d’ouverture des injecteurs est injectée
cylindre par cylindre, tous Tes deux tours moteur : injection séquentielle.

Ce temps d’ouverture ou temps d’injection, est fonction de Ta mesure indirecte de la
masse d’air absorbée, effectuée par le calculateur. Celui-ci regoit, par 1" intermé-

diaire de capteurs, des informations sur la pression et la température d’air régnant
dans Ta tubulure d"admission et sur l1a vitesse de rotation du moteur. Par sa carto-

graphie, Te microprocesseur en déduit 1a masse d’air absorbée.

capteurs annexes.

—123 17allumage.

mage : 1-6-3-5-2-4.

en cours de fonctionnement.

2

ITﬂU]ﬁJIﬁII[:JL!

Capteur pression tubulure
admission
Thermistance air

5
6 Thermistance eau

7 Capteur cliquetis A
8 Capteur cliquetis B
TIT77777 9 Sonde a oxygene B

15 Injecteurs

16 Réservoir carburant

17 Pompe a carburant

18 Filtre a carburant

19 Capteur vitesse véhicule

C : Air
. D : Carburant
E : Vapeurs carburant

Une correction du temps d’injection est apportée par le calculateur en fonction de
17état thermique du moteur et des conditions de fonctionnement fournies par des

Ces mémes capteurs fournissent les informations nécessaires au calcul de 1’avance a
Un capteur référence cylindre permet au calculateur de se caler sur le cycle d’allu-

La détection du cliquetis est effectuée cylindre par cylindre.
La régulation de richesse est pilotée par le calculateur grace a deux sondes a oxy-
| géne (une par rangée de cylindres).

Deux électrovannes de commande de 1’ACAV (Admission a Caractéristiques Acoustiques
Variables) font varier le volume du collecteur d’admission en fonction des condi-
tions d’utilisation du moteur.

Ce systéme est équipé d'un autodiagnostic permettant, par 1’intermédiaire d’un vo-
yant et d’un connecteur, de signaler et d’identifier les éventuels défauts survenus

Description

1 Calculateur 20 Filtre a air

2 Potentiometre papillon 21 Ordinateur*

3 Capteur vitesse moteur 22 Voyant alerte test injection-allumage
4 23 Connecteur test injection-allumage

Compte-tours

Régulateur de pression

Relais compresseur*

Relais sondes a oxygéne
Relais alimentation injection
Relais pompe a carburant

10 Vanne régulation ralenti 30 Contact

11 Canister* 31 Catalyseur B

12 Vanne purge canister* 32 Bobine

13 Compresseur climatisation* 33 Batterie

14 Rampe d’injection 34 Module amplificateur allumage

Capteur référence cylindre
Sonde a oxygéne A
Electrovanne ACAV L
Electrovanne ACAV C
Catalyseur A

F : Circuit vanne régulation ralenti

* Suivant équipement ou destination

Pour plus de précision sur le fonctionnement de ce dispositif, se reporter a la
brochure "Principe de fonctionnement" véf. LF DT OI.

5 -



NOMENCLATURE - SCHEMAS ELECTRIQUES .
ELEMENTS
BBO Batterie
BB1 Boitier plus batterie
CA Contacteur antivol
PSF Platine de servitude - Boite a fusibles

C1300 Connecteur test injection allumage
V1300 Voyant alerte test injection-allumage 122

1000 Contacteur sécurité démarrage (BVA)*

1105 Module amplificateur allumage

1115 -Capteur référence cylindre /
11202 Capteur cliquetis (cylindres 1, 2, 3) j
1120B Capteur cliquetis (cylindres 4, 5, 6)

1127 Relais alimentation allumage &
1135 Bobine allumage .

1200 Relais pompe a carburant

1210 Pompe & carburant /

1215 Vanne purge canister#*

1217 Vanne coupure purge canister* )

1220 Thermistance eau moteur lol=

| 1238C Electrovanne ACAV C (circuit court)
1238L Electrovanne ACAV L (circuit long) é
1239 Vanne regulation ralenti ,
1240 Thermistance air admission

1302 Relais alimentation injection

1312 Capteur pression tubulure admission
1313 Capteur vitesse moteur

1317 Potentiométre papillon

1320 Calculateur injection-allumage

1330 Injecteur : A = cylindre 1 D = cylindre 5 ﬁkh
B = cylindre 6 E = cylindre 2
C = cylindre 3 F = cylindre 4
1345 Relais chauffage sonde & oxygéne .
1350A Sonde a oxygéne (cylindres 1, 2, 3) .
1350B Sonde a oxygéne (cylindres 4, 5, 6) i
1620 Capteur vitesse véhicule
1625 Boitier interface vitesse véhicule

4 Combiné
4310 Jauge a carburant (récepteur)

7210 Ordinateur de bord

8010 Boitier température eau réfrigération*

/L

—»{ AM91

Al3 Moteur ZPJ4, type SKZ : pages 7 a 9

A13/1 Moteur ZPJ4, type SKZ avec canister : pages 10 a 12 45;
> AM91

Al3/2 Moteur ZPJ4, type SKZ sans antidémarrage codé : pages 13 a 15

Al13/3 Moteur ZPJ4, type SKZ avec antidémarrage codé : pages 16 a 18

Al3/4 Moteur ZPJ4, type SKZ avec canister, sans antidémarrage codé : pages 19 a 21 .
A13/5 Moteur ZPJ4, type SKZ avec canister, avec antidémarrage codé : pages 22 a 24

* Suivant équipement
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NOMENCLATURE - SCHEMAS ELECTRIQUES

FSC 70 AR/G
FSC 80 AR/SP

Faisceau arriére gauche
Faisceau arriére sous plancher

FAISCEAUX

FSC 10 AV : Faisceau avant

FSC 20 MOT : Faisceau moteur

FSC 50 P/B : Faisceau planche de bord

FSC 55 PSF : Faisceau platine servitude-fusibles

CONNEXIONS INTERFAISCEAUX

MC1l 15V NR : Connecteur 15 voies noir

MCl2 15V BA : Connecteur 15 voies blanc

MCl4 2V MR : Connecteur 2 voies marron

MC15 23V NR : Connecteur 23 voies noir (sur le support moteur supé-

rieur droit)

Connecteur 2 voies noir

Connecteur 13 voies gris

Connecteur 13 voies blanc

Connecteur 13 voies rouge

Connecteur 13 voies noir

HC26 13V MR Connecteur 13 voies marron

HC29 11V BA Connecteur 11 voies blanc

HC44 2V GR (MR) : Connecteur 2 voies gris ou marron
HC45 2V GR : Connecteur 2 voies gris

HC20 2V NR
HC22 13V GR
HC23 13V BA
HC24 13V RG
HC25 13V NR

CC50 14V NR : Connecteur 14 voies noir

PRISES DE MASSE

EEE MM3 : Masse moteur sur la tubulure d'admission
ok MM4 : Masse moteur entre le module amplificateur allumage et la bobi-
; ne allumage
HM22 : Masse habitacle a droite de la colonne de direction
HM24 : Masse habitacle sur le pied d'entrée avant droit
CM50 : Masse coffre sur le flanc gauche du coffre (sous la garniture)
"
; o CODE COULEUR DES CONNECTEURS
E s
ﬁﬂ . BA : Blanc
et BE : Bleu
GR : Gris
JN : Jaune
MR : Marron

Pour connaitre la signification de l'ensemble de la nomenclature élec-
trique, se reporter au Guide de Recherche Electricité 605.
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NOMENCLATURE - SCHEMAS ELECTRIQUES

FAISCEAUX

Faisceau avant

Faisceau moteur

Faisceau planche de bord

Faisceau platine servitude-fusibles
Faisceau arriére gauche

Faisceau arriére sous plancher

FSC 10 AV
FSC 20 MOT
FSC 50 P/B
FSC 55 PSF
FSC 70 AR/G
FSC 80 AR/SP

LT T T T T

CONNEXIONS INTERFAISCEAUX

Connecteur 15 voies noir

Connecteur 15 voies blanc

Connecteur 2 voies marron

Connecteur 23 voies noir (sur le support moteur supé-
rieur droit)

MCll 15V NR
MCl1l2 15V BA
MCl14 2V MR
MC15 23V NR

Connecteur 2 voies noir

Connecteur 13 voies gris

Connecteur 13 voies blanc

Connecteur 13 voies rouge

Connecteur 13 voies noir

HC26 13V MR Connecteur 13 voies marron

HC29 11V BA Connecteur 11 voies blanc

HC44 2V GR (MR) : Connecteur 2 voies gris ou marron
HC45 2V GR : Connecteur 2 voies gris

HC20 2V NR
HC22 13V GR
HC23 13V BA
HC24 13V RG
HC25 13V NR

CC50 14V NR : Connecteur 14 voies noir

PRISES DE MASSE

Masse moteur sur la tubulure d'admission

Masse moteur entre le module amplificateur allumage et la bobi-
ne allumage

Masse habitacle a droite de la colonne de direction

Masse habitacle sur le pied d'entrée avant droit

Masse coffre sur le flanc gauche du coffre (sous la garniture)

MM3
MM4

an we

HM22
HM24
CM50

CODE COULEUR DES CONNECTEURS

BA : Blanc
BE : Bleu
GR : Gris
JN : Jaune
MR : Marron
NR : Noir
OR : Orange
RG : Rouge
VE : Vert
VI : Violet

Pour connaitre la signification de l'ensemble de la nomenclature élec-
trique, se reporter au Guide de Recherche Electricité 605.
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PROCEDURE DE DEPISTAGE DES PANNES

CHRONOLOGIE A RESPECTER

IMPORTANT

Lors d'une recherche de panne sur ce dispositif, il est impératif de
respecter l'ordre suivant :

Réception du véhicule
Dialogue avec le client pour
connaitre les symptémes du
mauvais fonctionnement du
moteur
v
PRENDRE CONNAISSANCE VOIR
1| DU CHAPITRE PAGE
PRECAUTIONS A PRENDRE 27
v
,| PROCEDER A LA LECTURE :gég
DES CODES DEFAUTS 28

v

SE REPORTER AUX ARBRES DE
3| DEPANNAGE CORRESPONDANTS

v
EFFACER LA MEMOIRE VOIR
4| DU CALCULATEUR APRES PAGE
REMISE EN ETAT 37
v

EFFECTUER UN ESSAI ROUTIER
POUR CONFIRMER LA REPARATION
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PRECAUTIONS A PRENDRE

1 - Le systéme de contrdle moteur FENIX 4 posséde un autodiagnostic
mémorisant les défauts de fonctionnement

ATTENTION : TOUTE COUPURE DE L'ALIMENTATION EN + PERMANENT DU
£ de CALCULATEUR ENTRAINE LA PERTE DES CODES DEFAUTS
ENREGISTRES

2 - Ne pas débrancher :
- la batterie moteur tournant

- le calculateur contact mis

3 - Ne jamais utiliser une source de tension supérieure a 16 V

4 - Avant de rebrancher un connecteur, vérifier :
- 1'état des différentes cosses (déformation, oxydation...)
- la présence du joint d'étanchéité
- la présence et 1'état du verrouillage

5 - Ne pas utiliser une lampe témoin et ne pas produire d'arc électri-
que pour contrdéler la conductibilité d'un circuit

6 - Lors des contrdles de tension, la batterie doit étre correctement
chargeée

7 - Lors des contrdles d'allumage ou des pressions en fin de compres-
sions, débrancher les injecteurs
Ne pas oublier d'effacer la mémoire du calculateur aprés ces opé-
rations

8 = Sur les véhicules équipés de catalyseurs

- utiliser uniquement du carburant sans plomb
EUROSUPER RON 95 minimum

- ne pas débrancher les fils de bougies moteur tournant

- ne pas démarrer le véhicule en le poussant, uniquement en cas de
problémes sur l'allumage

- ventiler le catalyseur lors d'un essai sur banc a rouleaux

- le véhicule étant a 1'arrét, ne pas faire tourner le moteur au
ralenti accéléré plus de 15 minutes

- 27 =
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LECTURE DES CODES DEFAUTS

L'
el
OUTILLAGE NECESSAIRE fﬁﬁ
- TAD 99 '
ou p
. Station de diagnostic SAGEM ou SOURIAU c
. TEP 92 >
il
|
|
BRANCHEMENT DU TAD 99 |
. Sur connecteur test injection-allumage de couleur verte (C1300) |
+« Sélecteur en position 1
LECTURE
Trois cas peuvent se présenter :
1 - Absence totale de code : |
- Contrdler le voyant V1300 : voir page 34 :
|
- Contréler l'alimentation du calculateur : voir pages 44 et 47 E
|
- Si correct, procéder a un essai avec un calculateur neuf b
!
2 - Codes 12 et 11 seuls : pas de défaut mémorisé par le calculateur :
Se reporter au chapitre "Analyse des anomalies constatées en 1l'ab- :
sence de code defaut" : voir pages 30 a 32 ‘
!
3 - Présence de codes défauts : NOTER CHAQUE CODE QUI APPARAIT et voir ‘
page 29 la signification de ces codes é
Déterminer, si possible, la gravité du défaut en vérifiant moteur y
tournant 1l'allumage ou l'extinction du voyant V1300 : voir page 34 ;
i
4 - Procéder a la remise en état du dispositif -3
REMARQUE NO?

La détection des défauts étant faite par le calculateur, l'aide au
dépannage ne pourra pas en localiser précisément l'origine : il indi-
que gqu'une fonction est défectueuse, la panne pouvant étre sur 1'élé-
ment concerné, sa connectique, son faisceau ou sur le calculateur.
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LECTURE DES CODES DEFAUTS
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yant V1300 : voir Gestion du voyant alerte test injection-allumage
page 34
CODE SIGNIFICATION VOIR PAGE(S)
12 Début de séquence
13 Fonction thermistance air admission 56-57
14 Fonction thermistance eau moteur 58-59
15 Commande relais pompe a carburant 60-61
21 Fonction potentiométre papillon 62 a 65
’ 22 Commande vanne régulation ralenti 66-67
23 | Fonction régulation ralenti 66-67 et 80
25 Commande électrovanne ACAV L 68-69
26 Commande électrovanne ACAV C 70-71
27 Fonction capteur vitesse véhicule 22=73
31 Auto-adaptation régulation richesse A 74
32 | Auto-adaptation régulation richesse B 75
33 Fonction capteur pression tubulure admission 76=77
34 Commande vanne purge canister 81 a 85
36 Commande relais chauffage sondes a oxygene 78=79
41 Fonction capteur vitesse moteur 86-87
43 Fonction anticliquetis 100-101
44 Capteur cliquetis A 88 a 91
51 Fonction sonde a oxygéne A 92-93
52 Fonction régulation richesse A 102
53 Tension batterie 48-49
54 Calculateur 43
56 Fonction antidémarrage codé : H» AM 91 Voir NOTA
62 Capteur cliquetis B 94 a 97
63 Fonction sonde a oxygéne B 98-99
64 Fonction régulation richesse B 103
65 Fonction capteur référence cylindre 104-105
71 Commande injecteur A (cylindre 1) 106-107
72 Commande injecteur E (cylindre 2) 108-109
73 Commande injecteur C (cylindre 3) 110-111
74 Commande injecteur F (cylindre 4) 112-113
75 Commande injecteur D (cylindre 5) 114-115
76 Commande injecteur B (cylindre 6) 116-117
11 | Fin de séquence
NOTA : Code 56 = Fonction antidémarrage codé activée = calculateur
injection-allumage verrouillé
Voir dans le Guide de Recherche Mécanique 605 la documentation
concernée
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ANALYSE DES ANOMALIES CONSTATEES

EN L'ABSENCE DE CODE DEFAUT

Pour chaque anomalie, procéder par élimination dans 1l'ordre indiqué
jusqu'a détection de la panne.

ANOMALIES CONSTATEES

CONTROLES A EFFECTUER

VOIR PAGES

>>>

LE MOTEUR NE
DEMARRE PAS

-Circuit de carburant :
.niveau et réservoir
.fusible F15 et pompe
.filtre, pression et débit
.qualité du carburant

-Etat et branchement de 1’ensemble
des connexions du faisceau moteur

-Circuit allumage

-Tubulure admission air :
.tuyauteries
filtre a air
.boitier papillon
-Tubulure échappement :
.collecteurs
.catalyseurs
.tuyauteries

-Démarreur et son circuit élec-
trique

-Capteur vitesse moteur

-Etat général du moteur

122-123
136 a 139

6 a 25
128 a 133

86-87

SH+T

S+ T

LE MOTEUR
DEMARRE
DIFFICILEMENT

-Voir "Le moteur ne démarre pas"

-Connexions des fonctions thermis-
tances air admission et eau moteur

-Fonction vanne purge canister

-Trajet et réglage du cdble accélé-
rateur

56-57 et 58-59
81 a 85

RATES A TOUS
LES REGIMES

-Circuit allumage

-Circuit de carburant :
.niveau et réservoir
.fusible F15 et pompe
.filtre, pression et débit

-Etat et branchement de 1’ensemble
des connexions du faisceau moteur

-Tension de la batterie et état du
circuit de charge

128 a 133

122-123
136 a 139

6 a 25

S

>>> 2

- les stations de diagnostic SAGEM ou SOURIAU = 8

- le TEP 92

= T (voir page 41)
_30_

Indique que ces contrdles peuvent étre effectués en utilisant :




idiqué

>>>

S+ T

S+ T

S+ T
S+ T

S+ T

isant :

lllIllllihIllIllIIIIIIIIIIIII---------------------------

ANALYSE DES ANOMALIES CONSTATEES

EN L'ABSENCE DE CODE DEFAUT

ANOMALIES CONSTATEES CONTROLES A EFFECTUER VOIR PAGES >5>
-Qualité du carburant
-Circuit allumage 128 a 133 S+T
-Circuit de carburant 136 a 139
LE MOTEUR MANQUE -Circuit électrique et pneumatique
ACAV 68 a 71 S+ T
DE PUISSANCE
-Tubulure échappement :
.collecteurs
.catalyseur
.tuyauteries
-Etat général du moteur, de 1'em-
brayage et des freins
-Voir "Le moteur manque de puis-
CONSOMMATION sance”
TROP ELEVEE -Sondes a oxygéne 92-93 et 98-99 S+ T
-Réglage potentiométre papillon 62 a 65 T
134-135
RALENTI TROP ELEVE,
-Fonction vanne régulation ralenti 66-67 et 80 S+ T
MOTEUR CHAUD*
-Fonctions thermistances air admis-
sion et eau moteur 56-57 et 58-59 S+ T
-Circuit allumage 128 a 133 S+ T
-Circuit de carburant 136 a 139
RALENTI IRREGULIER |[-Fonction vanne régulation ralenti 66-67 et 80 S+ T
"LE MOTEUR POMPE" |-Fonction vanne purge canister 81 a 85 S+ T
-Injecteurs 106 a 117 S+ T
-Réglage potentiométre papillon 62 a 65 T
134-135

* Attention :

durant la premiére minute de fonctionnement

>> 3

- les stations de diagnostic SAGEM ou SOQURIAU = 8

- le TEP 92

= T (voir page 41)

_31_

Le régime moteur est toujours plus élevé au démarrage et

Indique que ces contrdles peuvent étre effectués en utilisant




ANALYSE DES ANOMALIES CONSTATEES
EN L'ABSENCE DE CODE DEFAUT

ANOMALIES CONSTATEES CONTROLES A EFFECTUER VOIR PAGES >>>
-Fonctions thermistances air admis-
sion et eau moteur 56-57 et 58-59 S+ T
RALENTI INSTABLE -Circuit allumage 128 a 133 S+ T
-Fonction vanne régulation ralenti 66-67 et 80 S+ T
-Sondes a oxygéne 92-93 et 98-99 S+ T
l FUMEE A L'ECHAPPE- |-Etanchéité de la téle de fermeture
MENT EN REACCELERA-| du circuit de réaspiration des Info flash n°® 8
TION APRES UN vapeurs d’huile dans Te cache- AMI1 du 14/08/90
VIRAGE A DROITE culbuteurs AV

>>> : Indique que ces contrdles peuvent étre effectués en utilisant :
- les stations de diagnostic SAGEM ou SOURIAU = 8
- le TEP 92 = T (voir page 41)
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AIDE AU DIAGNOSTIC

GESTION DU VOYANT ALERTE TEST INJECTION-ALLUMAGE

Le calculateur injection-allumage 1320 effectue, pendant son fonctionnement normal,
des tests sur les paramétres physiques d’entrée, sur certaines sorties et sur cer-
taines fonctions moteur.

En cas de défaut, Te calculateur adopte dans certains cas un fonctionnement en mode
dégradé grace a une stratégie de secours permettant au véhicule de continuer a fonc-
tionner jusqu’a sa remise en état.

Situé dans le combiné du véhicule, le voyant V1300 indique au conducteur et au répa-
rateur Ta nature des pannes mémorisées : défaut grave en cas d’allumage de celui-ci.
Démarrage du moteur

. Le voyant s’allume a 1’établissement du contact, si cela n‘est pas le cas, voir
Fonctionnement du voyant V1300 pages 50 a 53

. Deux cas peuvent se présenter :

- Pas de panne grave : le voyant s’éteint au bout de 3 secondes environ.
- 11 existe au moins une panne grave : le voyant reste allumé.

En cours de roulage
. L’apparition d’une panne grave allume le voyant V1300.

. Deux cas peuvent se présenter :

I
- La panne grave disparait, elle devient donc fugitive : le voyant reste allumé aui:
moins 5 secondes. .
- La panne grave persiste, elle est donc permanente : Te voyant reste allumé en A
permanence. ’

. L’apparition d’une panne mineure n’allume pas le voyant V1300.

. Dans le systéme de contrdle moteur FENIX 4 :

- Le voyant s’allume lors de 1’apparition de panne grave :
codes défauts 14-21-33-34-36-42-43-44-51-52-54-62

- Le voyant ne s’allume pas lors de 1’apparition de panne mineure :
codes défauts 13-15-22-23-27-31-41-53-54-55-56

SUITE A L'EVOLUTION DES CALCULATEURS, LES CODES DEFAUTS 21 (potentiométre papillon),
43 (fonction anticliquetis), 44 (capteur cliquetis A) et 62 (capteur cliquetis B)
N'ENTRAINENT PLUS L’ALLUMAGE DU VOYANT V1300

L'EVOLUTION EST APPARUE A PARTIR DE L'INDICE CALCULATEUR J

Remarque

La coupure de 1’alimentation + permanent du calculateur entraine une perte des para-|
métres d’auto-adaptation mis en mémoire. Lors de la remise du + permanent, 1’auto-
diagnostic enregistre le code défaut 54 mais il n’y a pas d’allumage du voyant '
V1300. Ce code sera automatiquement effacé aprés deux mises du contact successives.
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AIDE AU DIAGNOSTIC

OUTILLAGE NECESSAIRE
. TAD 99
ou
. Station de diagnostic SAGEM ou SOURIAU
BRANCHEMENT DU TAD 99

. Sur connecteur test injection-allumage de couleur verte (C1300)
. Sélecteur en position 1

W\ N TEST DES ACTIONNEURS

Procéder a l'activation des différents éléments commandés par le
calculateur injection-allumage 1320.

. Le contrdle de la validité de chaque commande se fait en écoutant le
déclic sonore de fonctionnement de ces éléments.

. Un code confirme a chaque fois l'actionneur sélectionné.

Signification des codes

. 91 : Relais pompe a carburant et pompe a carburant
. 92 : Injecteurs
93 : Vanne régulation ralenti

94 : Vanne purge canister

95 : Non utilisé
96 : Electrovanne ACAV L
97 : Electrovanne ACAV C

Le bruit de fonctionnement de la pompe a carburant est facilement
detectable au niveau du régulateur de pression de carburant.

- Le code 94 apparait méme si le véhicule n'est pas équipé d'un recy-
clage des vapeurs de carburant (canister).

@1& l.temarque

EFFACEMENT DE LA MEMOIRE DU CALCULATEUR

. A effectuer impérativement aprés la remise en état des fonctions ou
organes défectueux.

. A effectuer également aprés des actions volontaires sur le systéme
FENIX 4, tel que le débranchement des injecteurs lors d'un contréle
d'allumage ou lors des mesures des pressions en fin de compression.

. Sur le systéme FENIX 4, il faut, aprés coupure de l1l'alimentation
+ permanent du calculateur, réinitialiser l'autodiagnostic de celui-
ci par plusieurs mises du contact successives.

. Avec le TAD 99, la procédure d'Effacement Mémoire n'étant autorisée
qu'aprés 1l'apparition du code 11, il faut donc tout d'abord effec-
tuer une lecture des codes défauts.

. Apres l'Effacement Mémoire, refaire une lecture des codes défauts
pour vérifier la validité de 1'opération.

Effectuer un test routier suivi d'une nouvelle lecture des codes
défauts, pour confirmer la remise en état des fonctions ou organes
défectueux.

= 37 =
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AIDE AU DIAGNOSTIC

DETECTION DES PANNES
OUTILLAGE NECESSAIRE

. BIP 722
. Prolongateur
. Dérivateur bleu (55 voies)

BRANCHEMENT DU BIP 722

. Brancher le dérivateur au prolongateur

. Débrancher le calculateur injection-allumage 1320

. Connecter le faisceau du véhicule au boitier bleu du dérivateur

. En fonction des contrdles a effectuer, il peut étre nécessaire de
brancher le dérivateur sur le calculateur

LECTURE DES SCHEMAS

- Symboles utilisés
Sélection des claviers A et B

Mesure a effectuer —-——-————7

Sélection de la mesure Accessoires éventu-
els & utiliser

- Accessoires

1 - Positions de 1'interrupteur 3 - Cordon multimeétre
du cordon de' simulation 4 - Fil noir du cordon multiméetre
2 - Résistance étalon 5 - Fil rouge du cordon multimetre

- Remarques

- Le terme "panne fugitive" est utilisé plusieurs fois dans les ar- (
bres de dépannage. Il signifie qu'une fonction peut avoir eue une
panne, mais qu'elle satisfait a tous les contrdles préconisés. Il
peut étre nécessaire de faire un essai sur route pour reproduire
la panne. Il est également possible que ce probléme ait eté réso- O~
lu, sans le savoir, en ayant manipulé les connexions lors des con-
trdles.

- Le terme "contréler continuité fil(s).." signifie qu'il convient
de vérifier que le(s) fil(s) cité(s) ne présente(nt) ni de coupu-
re, ni de court-circuit entre eux, par rapport a la masse ou par
rapport au plus batterie : voir brochure TAD 99 - BIP 722
réf. TA DT O1l.
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AIDE AU DIAGNOSTIC

DETECTION DES PANNES FUGITIVES

Lorsque tous les contrdles en statique n’ont pas permis de déterminer la cause de
1"anomalie de fonctionnement signalée par le calculateur injection-allumage 1320,
effectuer un test routier.

OUTILLAGE NECESSAIRE

. TEP 92

. Adaptateur de connexion P55 FENIX 4%

. Prolongateur

. Dérivateur bleu (55 voies)

. Prolongateur allumage et pince haute tension
. Dérivateur allumage (7 voies)

L'utilisation de cet appareil est décrite dans 1a notice d’emploi fournie avec
celui-ci.

* Lors du branchement du TEP 92 sur le calculateur 1320, NE PAS OUBLIER les adap-
tateurs de connexion P55 FENIX 4. En cas d’oubli, le TEP 92 sera DETRUIT

TEST DE LA FONCTION INJECTION

. Brancher bout a bout, en respectant 1'ordre :
- le prolongateur, 1’adaptateur de connexion et le dérivateur
- le prolongateur allumage, le dérivateur allumage et la pince haute tension
. Connecter les faisceaux du TEP aux différents organes du véhicule
. Sélectionner Te programme "FENIX 3B" puis 1’option "TEST ROUTIER"
. IMPORTANT
Pour que la communication entre le TEP et le calculateur s’établisse, i1 faut
attendre 2 a 3 secondes entre 1a mise du contact et le démarrage du moteur

TEST DE LA FONCTION ALLUMAGE

. Brancher bout & bout, en respectant ]‘ordre :
- le prolongateur, 1’adaptateur de connexion et le dérivateur
- le prolongateur allumage, le dérivateur allumage et la pince haute tension au
TEP et aux organes d’allumage
. Sélectionner le programme "ALLUMAGE TRANSISTORISE" puis les options "ALLUMAGE 7
VOIES" et "6 CYLINDRES"

ANALYSE DES MESSAGES DU TEP 92

. Deux cas peuvent se présenter :
- L’appareil détecte des défauts permanents ou fugitifs :
—> les analyser
—> se reporter aux arbres de dépannage correspondants : voir Répertoire des
arbres de dépannage page 42

- L’appareil ne détecte pas de défaut :

—> le calculateur 1320 a enregistré une panne fugitive qui n’a pas été repro-
duite durant les différents contrdles effectués

—> vérifier manuellement 1’état des différentes connexions, le passage des
faisceaux (parasitage dii a 1a proximité des fils haute tension)

—> effacer 1a mémoire : voir page 37

—> au cas ou 1’autodiagnostic signale toujours 1’anomalie, effectuer un essai
avec un calculateur injection-allumage 1320 neuf
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ARBRES DE DEPANNAGE

REPERTOIRE

CODE DEFAUT ORGANE OU FONCTION CONTROLE PAGES
54 Calculateur injection-allumage 1320 43
Alimentation calculateur 1320 :
- PLUS PERMANENT 44 et 45
- PLUS APRES CONTACT (relais 1302) 46 et 47
53 Tension batterie 48 et 49
Fonctionnement du voyant V1300 50 a 53
Contrdle de la Tigne diagnostic 54 et 55
13 Fonction thermistance air admission 1240 56 et 57
14 Fonction thermistance eau moteur 1220 58 et 59
15 Commande relais pompe a carburant 1200 60 et 61
21 Fonction potentiométre papillon 1317 62 a 65
22 + 23 Commande vanne régulation ralenti 1239 et fonction
régulation ralenti 66 et 67
25 Commande électrovanne ACAV 1238L 68 et 69
26 Commande électrovanne ACAV 1238C 70 et 71
27 Fonction capteur vitesse véhicule 1620 72 et 73
31 Auto-adaptation régulation richesse A 74
32 Auto-adaptation régulation richesse B 75
33 Fonction capteur pression tubulure admission 1312 | 76 et 77
36 Commande relais chauffage sondes a oxygéne 1345 78 et 79
23 Fonction régulation ralenti 80
34 Commande vanne purge canister 1215 81 a 85
41 Fonction capteur vitesse moteur 1313 86 et 87
44 Capteur cliquetis 1120A (cylindres 1, 2, 3) 88 a 91
51 Fonction sonde a oxygéne 1350A (cylindres 1, 2, 3)| 92 et 93
62 Capteur cliquetis 1120B (cylindres 4, 5, 6) 94 a 97
63 Fonction sonde a oxygéne 1350B (cylindres 4, 5, 6)| 98 et 99
43 Fonction anticliquetis 100 et 101
52 Fonction régulation richesse A 102
64 Fonction régulation richesse B 103
65 Fonction capteur référence cylindre 1115 104 et 105
71 Commande injecteur 1330A (cylindre 1) 106 et 107
72 Commande injecteur 1330E (cylindre 2) 108 et 109
73 Commande injecteur 1330C (cylindre 3) 110 et 111
74 Commande injecteur 1330F (cylindre 4) 112 et 113
75 Commande injecteur 1330D (cylindre 5) 114 et 115
76 Commande injecteur 1330B (cylindre 6) 116 et 117
Contrdle du relais pompe a carburant 1200 118 a 121
Alimentation de Ta pompe a carburant 1210 122 et 123
Contrdle de la fonction chauffage des sondes a
oxygene 1350A et 1350B 124 et 125
Contrdéle de l1a fonction vanne coupure purge canis-
ter 1217 126 et 127
Circuit allumage 128 a 133




CODE DEFAUT 54 avec allumage du voyant V1300
Calculateur injection-allumage 1320

v
Le moteur démarre-t- NON| Autre code défaut pré- |[NON
il ? —>| sent ? —>
lout 0UI
v Vv
Autre code défaut pré- |OUI| Voir Répertoire des
sent ? —>| arbres de dépannage,

| NON
v

Remplacer le calcula-
teur 1320

page 42

CODE DEFAUT 54 sans allumage du voyant V1300
Calculateur injection-allumage 1320

Voir Alimentation cal-
culateur pages 44 et 47
Si correcte, faire un
essai avec un calcula-
teur neuf

Voir Alimentation cal-
culateur pages 44 et 47
Si correcte, faire un
essai avec un calcula-
teur neuf

Si la coupure a éte
faite volontairement,
le probléme est résolu

Si la coupure n’a pas été faite volontairement, fai-

v
Le moteur démarre-t- NON| Autre code défaut preé- |NON
il ? —>| sent ? —>
lout ouI
Vv Vv
Autre code défaut pré- [OUI| Voir Répertoire des
sent ? —>| arbres de dépannage,
page 42
|NON
Vv
Arréter le moteur
Mettre Te contact plu-
sieurs fois de suite
Faire une nouvelle lec-
ture des codes défauts,
voir page 28
l Une coupure de 1'ali-
V mentation + permanent
Le code 54 est-il1 tou- |NON| du calculateur vient de
jours présent ? —>| se produire : —>
-batterie débranchée
oUI -calculateur débranché
v
Voir Alimentation cal-
culateur pages 44 et 47 v
Si correcte, remplacer
le calculateur 1320 re un test routier en utilisant le TEP 92,

voir page 41
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Alimentation calculateur 1320 : PLUS PERMANENT

\

Condition préalable :
U batterie > 12 V

\/

Brancher le BIP 722, voir page 38
calculateur débranché

.

L)
Le véhicule est-i1 équipé d’un NON NON| Contrdler continuité
. dispositif de recyclage des va- —>| Ul = 12V —>| fils M7-M2 et prise de
B peurs de carburant (canister) ? masse MM3
oul
0UI
v v NON
Uz = 12 v —>| Contrdéler continuité fils M14-M2 et
prise de masse MM3
OUI
'l NON
Us = 12 V >| Contréler continuité fils M39-M3 et
prise de masse MM3
oul
v NON
U4 = 12 V >| Contrdler continuité fil 1E
OUI

\/.

L
Brancher le calculateur
Démarrer le moteur

V NON
' I0V<US <16V >| Contrdéler Te circuit de charge du véhi-
1 cule

| ouI

Contrdle correct
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Alimentation calculateur 1320 :
PLUS APRES CONTACT (relais alimentation injection 1302)

v
Brancher 1e BIP 722,
voir page 38
calculateur débranché

\/
v

Mettre le contact

Contréle correct

A

ouUl
Vv OUI
Ul = 12 V —>| Couper le contact —> Ul =0V
NON NON
Vv ouI v
Uz = 12 V —>| Contrdler continuité Controler continuité
fils M39-M3 et prise de fils 32B-32-37 - AM 91
masse MM3 32AD-32-37 H» AM 91
NON
v ouUI
Uz = 12 Vv —>| Controler continuité
fil 37
NON
v NON
Ug = 12 V —>| Contrdler continuité
fil 1F
oUI
v oUI NON
Uus = 12 V — ue = 12 V —>| Contrdler continuité
fils 32B-32 &AM 91
NON 32AD-32 &AM 91
v
Couper Te contact
Débrancher le relais OUI
1302
Vv oUI v
RI<1g —>| Remplacer le relais
1302
NON

\l
¥
Contrdler continuité

fils M32B-M3 et prise
de masse MM3
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CODE DEFAUT 53
Tension batterie

\J
¥

Conditions préalables :

-Tension batterie correcte :

10 V<U<16 YV

v Voir si absence de Faire un test routier
Les codes 13-14-21-33 |[OUI| court-circuit sur un en utilisant le TEP 92,
sont-ils tous pré- —>| des capteurs 1240, voir page 41
sents ? 1220, 1312 et 1317
‘NON
V Panne fugitive
Brancher le BIP 722,
voir page 38 A
calculateur branché
OUI
) NON
Débrancher le potentio- U4 = 5V
metre papillon 1317
Mettre le contact "
V NON
Ul =5V
OUI v
v Voir Alimentation cal-
Rebrancher le potentio- culateur pages 44 et 47
metre 1317 Si correcte, remplacer Débrancher 1a thermi-
Débrancher le capteur le calculateur 1320 stance eau moteur 1220
pression tubulure ad-
mission 1312 A A
v NON
U2 =5V
0ouUI NON
v
Rebrancher le capteur
1312 OUI
Débrancher la thermi- —> U3 =5V —>| Rebrancher la thermi-
stance air admission stance 1240

1240
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Fonctionnement du voyant V1300 -» AM 91

)
Brancher le BIP 722,
voir page 38 Controler continuité
calculateur débranché fil 52CC et autres
T Si correcte, faire un fonctions protégées par
V essai avec un combiné |<— fusible F23
Mettre Te contact neuf
I AOUT
v r
Simulation S1 : Te vo- |[NON NON| Remplacer le fusible
yant V1300 clignote-t- —>| Le fusible F23 est-il —>| Claque-t-il de nou-
Tl 2 bon ? veau ?
ouI 0UI NON
\/ v V
Couper le contact Déposer : Reprendre le contrdle
Débrancher le BIP 722 -le combiné a la simulation SI
Brancher Te calculateur -1’ampoule du voyant
Mettre Te contact V1300
|
Vv
L"ampoule du voyant NON
V1300 est-elle bonne ? —>| Remplacer 1’ampoule
oUI
Vv
Mettre le contact
T
V NON| Controler continuité
Ul = 12 V —>| fil1 52CC
oUI
)
v Brancher un fil volant
Le voyant V1300 s’allu- entre les bornes 3 et
me-t-i1 ? 4 du connecteur 15V.NR
|
V NON| Controler continuité
U2 = 12 v —>| fil 74
oUI NON
OUI
Vv
V Contrdler circuit im-
Démarrer le moteur primé du combiné 4
Voir Alimentation du Si correcte, faire un
>| calculateur 1320 pages —>| essai avec un calcula-
44 et 47 teur neuf
Vv NON
Le voyant s’éteint-il ?—>| Défaut grave présent
[
oUI v Si aucun défaut lu ou
v Voir Lecture des codes impossibilité de lire
Contrdle correct défauts page 28 —>| mémoire, faire un essai

- 51 -

avec un calculateur
neuf




Fonctionnement du voyant V1300 H» AM 91

|
v

Brancher le BIP 722,
voir page 38
calculateur débranché

Si correcte, faire un
essai avec un combiné

<—

Contrdler continuité
fil 52CC et autres
fonctions protégées par

Vv neuf fusible F23
Mettre le contact

T AOUI

Vv |
Simulation S1 : Te vo- Remplacer le fusible
yant V1300 clignote-t- [NON| Le fusible F23 est-il |NON| Claque-t-il de nou-
il ? —>| bon ? —>| veau ?

0uI Ul NON

v ] Vv
Couper le contact Déposer : Reprendre le controle
Débrancher le BIP 722 -le combiné a la simulation S1
Brancher le calculateur -1’ampoule du voyant
Mettre le contact V1300

v

Vv L”ampoule du voyant NON

SUITE PAGE 53 V1300 est-elle bonne ? —>| Remplacer 1’ampoule

lour
v

Sur le combiné entre bornes 3 et 4 du connecteur
15V NR, contrdler la diode DI a 1’aide d’un testeur

de semi-conducteur

/.

La diode D1 est-elle NON| Faire un essai avec un
bonne ? (Diode DI pas- [—>| combiné neuf
sante/bloquée ?)
|0UI
v
Mettre le contact
|
v NON| Contrdler continuité
Ul = 12 V —>| fil 52CC
oUI
v
Brancher un fil volant
entre les bornes 3 et
4 du connecteur 15V.NR
|
v NON| Contrdéler continuité
Uz = 12 v —>| fil 74
oUI
v

Contrdler circuit im-
primé du combiné 4

- K2 -
h. !



uité
es
ées par

ible

ou-

itrole

ule

feur
testeur

avec un

nuite

nuité

SUITE DE LA PAGE 52
|
Vv
Le voyant V1300 s’allu-[NON| Voir Alimentation du Si correcte, faire un
me-t-i1 ? —>| calculateur 1320 pages —>| essai avec un calcula-
44 et 47 teur neuf
OUI
Vv
Démarrer le moteur
I
Vv NON
Le voyant s’éteint-i1 ?—>| Défaut grave présent
OUT i Si aucun défaut Tu ou
Vv impossibilité de lire
) Voir Lecture des codes mémoire, faire un essai
Contrdle correct défauts page 28 —>| avec un calculateur
neuf
o [ass [n
PSF
Y
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E 52CC 74
F23 13V MR \
4 | 3 |15V NR
4
013@
2VGR
32
HC25
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Contrdle de Ta ligne autodiagnostic
A n'effectuer qu’en cas d’impossibilité de lecture des codes défauts

)
Brancher le BIP 722,
voir page 38
calculateur débranché

v NON Fils 8CS-28 en court-circuit
Ul =0V >| au + batterie
OUI
Vv NON Fils 8CS-28 en court-circuit a
R1 = 199,9 Kn >| la masse
oUI
v NON Fils 18CE-29 en court-circuit
uz =0V >| au + batterie
oUI
V NON Fils 18CE-29 en court-circuit
R2 = 199,9 Kn >| a Ta masse
oUI
v NON
RI3I<1n > Fil 28 coupé
oUI
Vv NON
Ré <11 > Fil 29 coupé
oUI
v Si la lecture des codes dé-
Contrdle correct >| fauts est toujours impossible,

faire un essai avec un calcu-
lateur neuf
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CODE DEFAUT 13
Fonction thermistance air admission 1240

Vv
Les codes 14-21-33-53 |OUI JEC
sont-ils tous pré- —>| Voir Alimentation calculateur 1320 pages 44 et 47
sents ? Si correcte, remplacer le calculateur 1320
|
NON
v
Brancher le BIP 722,
voir page 38 F
calculateur débranché |
i
N
i—.._.
v
En fonction de la tem- +
pérature, la valeur Rl |OUI| Brancher le calculateur
correspond-elle a celle—>| Débrancher la thermi- +—>| Mettre le contact %
indiquée dans le ta- stance 1240 i
bleau page 57 ? —
l +
e
NON |ﬁ
Vv

Débrancher la thermi-
stance 1240

Voir Alimentation cal-
culateur 1320 pages 44
et 47

NON
<__...

Ul = 5V

v
Brancher Ta résistance
étalon

v
Si correcte, faire un
essai avec un calcula-
teur neuf

OUI

Vv
Panne fugitive

V

Contrdoler continuité
fils 9-M9-M34

Attention :
53

'l OUI V
R2 = 100 —>| Remplacer la thermi- Faire un test routier
stance 1240 avec le TEP 92, voir
page 41
NON

Ce code peut éventuellement étre induit par le code défaut
: voir page 48




. 47

+10°c | 3,53 Kn 4,10 Kn
r+ 20°c | 2,35 Kn 2,67 Kn
| + 30°c | 1.585 0 1.790 0
+40°c | 1.085 n 1.230 A
+ 50°C 763 n £ Ri 2 857 N
, [+ 6oc 540 N 615 n
b | + 80°C 292 0 326 0
+ 90°C 215 n 245 0
+100°C 165 N 190 N
1 1
2
. M9
MC15 [17[18 |
M9
.,_@M
5 M332

1240

1240

Mg

MC15 [17]18]
M9
@M2?-M33
mM332
9
M34
9 34
\ 1 1320
|
rR1 | 833
0
1
100 9 [,
=]
Mc15 |17 [18]|
M9
9 ) MEGM??.MSB
M34
1320
%
Q




27 34

\\ 1320

\

R1

\
A27
B34

Q




CODE DEFAUT 14
Fonction thermistance eau moteur 1220

Vv
Les codes 13-21-33-53 |0OUI
sont-ils tous pré- —>| Voir Alimentation calculateur 1320 pages 44 et 47
sents ? Si correcte, remplacer le calculateur 1320
NON
Vv
_ Moteur tournant, le vo-|NON Faire un test routier
E3)M3-M33 yant V1300 est-i1 allu-—>| Panne fugitive —>| en utilisant le TEP 92,
mé ? voir page 41
0UT
v
- Brancher le BIP 722,
voir page 38
1320 calculateur débranché

v
En fonction de la tem-
pérature, Ta valeur Rl |OUI| Brancher le calculateur
correspond-elle a celle—>| Débrancher la thermi- >| Mettre le contact
indiquée dans le ta- stance 1220
bleau page 58 ?

'NON

)
Débrancher 1a thermi- Voir Alimentation cal- |[NON Vv
stance 1220 culateur 1320 pages 44 |[<—] Ul =5V
et 47
| out
9.M33
M332 v i v : v
Brancher la résistance Si correcte, faire un Remplacer le calcula-
étalon essai avec un calcula- teur 1320
teur neuf
Vv 0UI
R2 = 100 f —>| Remplacer la thermi-
i stance 1220
NON
]

Contréler continuité
fils 27-M27-M34

Attention : Ce code peut éventuellement induire les codes défauts 31,
32, 51 et 63 : voir pages 74, 75, 92 et 98
Ce code peut éventuellement étre induit par le code défaut
53 : voir page 48
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CODE DEFAUT

Commande relais pompe a carburant 1200

15

v
Test des actionneurs,
voir page 37

\/

CODE 91
Le relais 1200 et Ta
pompe a carburant 1210
fonctionnent-ils ?

NON
>

Arréter le test des ac-
tionneurs

Mettre le contact

La pompe tourne-t-elle
durant quelques secon-
des ?

NON
="

Fil 54 en court-circuit
au + 12 V

ou

Fils 76-76A coupés

OuI
\

Fil 54 en court-circuit
a la masse

Vv
Voir Contrdle du relais
pompe a carburant 1200
page 119 et/ou Alimen-
tation de la pompe a
carburant 1210 page 123

NON

a 117

> Voir Commande injecteurs 1330 pages 106

oUI
|'l
CODE 92
Les injecteurs 1330 fonctionnent-
ils ?
’OUI
V
CODE 93

La vanne régulation ralenti 1239

fonctionne-t-elle ?

NON

Voir Commande vanne régulation ralenti
>| 1239 page 66

IOUI

Vv
CODE 94

Si présente, la vanne purge canis-
ter 1215 fonctionne-t-elle ?

NON

>| page 81

Voir Commande vanne purge canister 1215

OUI

Vv
CODE 95
Non utilisé

\

SUITE PAGE 61




circuit

8s

relais
t 1200
Timen-
pe a
age 123

SUITE DE LA PAGE 60

\J

CODE 96

L’électrovanne ACAV NON
1238L fonctionne-t- —>
elle ?

(0]V1

v

CODE 97

L’électrovanne ACAV NON
1238C fonctionne-t- —>
elle ?7

(0]V]1

v
Vérifier si absence de
court-circuit au + 12 V
sur les fonctions :
-relais 1200, 1345 et —>

1127 : voir pages 119,
79 et 128
-électrovannes ACAV
1238L et 1238C : voir
pages 69 et 70

er 1215

Voir Commande électrovanne

ACAV 1238L page 69

Voir Commande électrovanne

ACAV 1238C page 70

Si correcte, panne fu-
gitive

Faire un test routier
en utilisant 1e TEP 92,
voir page 41

Le code défaut 15 peut éventuellement induire les codes
defauts 71,

Attention :

72, 73, 74, 75, 76 : voir pages 106 a 117




CODE DEFAUT 21
Fonction potentiométre papillon 1317

|

\/
L)

| NoN
l‘.lf

Le calculateur est-il1 a|0UI
1'indice J ? —>| SUITE PAGE 64

| NoN

'l
Moteur tournant, le vo-|NON Faire un test routier
yant V1300 est-il1 allu-—>| Panne fugitive —>| en utilisant Te TEP 92,
mé ? voir page 41

lout
Les codes défauts 13- |[OUI| Voir Alimentation calculateur 1320 pages 44 et 47
14-33-53 sont-ils tous —>| Si correcte, remplacer le calculateur 1320
présents ?

Le connecteur de liaison est

mal adapté au signal faible du potentiométre 1317

I/

SOLUTION A APPLIQUER

Le code 21 est-il tou- |OUI
ECHANGER le connecteur —>| jours présent ? —>| SUITE PAGE 63
NON
Vv Effectuer un ESSAI ROU-
Fonction potentioméetre TIER en utilisant le
en état —>| TEP 92
1317
A
S EENENE
M33
_—(”'9-‘“2? :::)—0 1| 33
mM332
M34

A
ut | B

c
(X
me
< wo
wo




utier
TEP 92,

t 47

1317

Al ROU-

t le

SUITE DE LA PAGE 62

v
Brancher le BIP 722, Faire un essai avec un
Mettre le contact <— voir page 38 calculateur neuf
calculateur branché
| AOUT
v ouI '
0,4 V<Ul <0,6V > Agir sur 1’accélérateur
Ul varie-t-elle ?
NON Voir Alimentation du
Vv NON| calculateur pages 44
Uz =5V —>| et 47
|OUI
Vv OUI| Le réglage* de la posi-
U3 =5V —>| tion du potentiométre
1317 permet-il d’obte-
\NON nir, accélérateur au NON
v OUI| repos :
Débrancher le potentio-|{<— 0,4 V< Ul < 0,6 V
metre papillon 1317
NON
v
Remplacer le potentio-
métre papillon 1317
v
Vv 0UI Contrdler continuité
Ug =5V > fil1 9
Si correcte, remplacer
NON le potentiometre papil-
Vv OUI lon 1317
Us =5V —>| Controler continuité
fils 17B-17A
NON
\'f
Contrdler continuité
fil 10 A00 AOO
u4 330 /%i\\\ us a%o 1L/ ‘————-‘}
ENENER
M 33

MS_M27

mM332

M34

34 11 33

1320

* Le réglage de la position du potentiométre 1317 est décrit en

page 135

Attention :

defaut 31 :

- 63 -

Le code défaut 21 peut éventuellement induire le code
voir page 74



SUITE DE LA PAGE 62
|

\
Les codes défauts 13- |[OUI| Voir Alimentation calculateur 1320 pages 44 et 47
14-33-53 sont-ils tous —>| Si correcte, remplacer le calculateur 1320

présents ?

NON
Vv
Les contacts sur le
connecteur potentiome- OUI
tre papillon 1317 sont-
ils dorés ?

NON

Le connecteur de liaison est mal adapté au signal
faible du potentiométre 1317

I/

SOLUTION A APPLIQUER
ECHANGER le connecteur
Vv
r
v Brancher le BIP 722,
Le code 21 est-il tou- |OUI| voir page 38
jours présent ? —>| calculateur branché —>| Mettre le contact
NON
Vv Effectuer un ESSAI ROU- Vv
Fonction potentiométre —>| TIER en utilisant le SUITE PAGE 65
en état TEP 92
1317
|
T2 ][]
M33
—ﬁ%%g{:::}4»11 33
M34
34 11 33
/‘\/f A
,// \\\\ 1320
/4 \ | AN
A3d4 A3 4 AQO O+
u1 B\‘}1 u2 533 u3 333 %_
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Faire un essai avec un
calculateur neuf
SUITE DE LA PAGE 64
47 ~OUI
! |
e— Agir sur 1’accélérateur|OUI Vv
Ul varie-t-elle ? <— 0,4 V<ULl <O0,6V
NON NON Voir Alimentation du
Vv 'l NON| calculateur pages 44
Contrdéler continuité U2=5%V —>| et 47
fil 11
Si correcte, remplacer ouI
le potentiométre papil- v OUI| Le réglage* de la posi-
lon 1317 U3 =5V —>| tion du potentiométre
1317 permet-il d’obte-
& NON nir, accélérateur au
v OUI| repos :
Débrancher le potentio-|<— 0,4 V<Ul <0,6V
métre papillon 1317
I NON
(V3 Vv Vv
Ug =5V Remplacer le potentio-
métre papillon 1317
S NON
NON Vv ouI
== Contrdler continuité L Uus = 5V —>| Contrdler continuité
fil 33 fils M33-M34

A00
us | BOO /Z/ us |80 1L/
v v l
1 ]2 [a]

M 33
M9_M27
M332 @_" b [

M34

34 11 33

1320

* Le réglage de la position du potentiométre 1317 est décrit en
page 135

Attention : Le code défaut 21 peut éventuellement induire le code
défaut 31 : voir page 74
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CODES DEFAUTS 22 + 23
Commande vanne régulation ralenti 1239 + Fonction régulation ralenti
T
Condition préalable :
-Controle du relais pompe a carburant 1200 correct,
voir page 119
T
Vv
Test des actionneurs, La valeur du régime de |0OUI
voir page 27 OUI| ralenti est-elle cor- —>| Panne fugitive
CODE 93 : Ta vanne 1239—>| recte, voir page 135 ?
fonctionne-t-elle ?
NON Vv
NON v Faire un test routier
V Contréler le circuit en utilisant le TEP 92,
Brancher le BIP 722, d’air de la vanne 1239: voir page 41
voir page 38 -sens de montage
calculateur débranché -tuyau obstrué ou dé-
branché
Contrdler prise air )
v s i 1
Débrancher la vanne -tubulure admission L
1239 et le relais 1200 -boitier papillon
Brancher la résistance Contrdler Te réglage du :
étalon cable d’accélérateur et
I son trajet
Vv NON
R1 = 100 % —>| Controéler continuité
fils 345-346
0]V
V NON
R2 = 100 f —>| Contrdler continuité
fils 345-76R-76A
0UI
Vv NON
" R3 = 100 R —>| Contrdler continuité
fils 346-76R-76A
| OUI

¥

Rebrancher 1a vanne

\ 1239
Déposer 1e relais 1200
Fil volant entre bornes
3 et 5 du connecteur du
relais

| Fusible F15 déposé

\J

Simulation S1 : Ta van-|OUI| Simulation S2 : la van-|OUI| Remplacer le calcula-
‘ ne 1239 fonctionne-t- —>| ne 1239 fonctionne-t- [—>| teur 1320
| elle ? elle ?
NON NON
\J \
Remplacer la vanne 1239

Attention : Le code 22 peut éventuellement induire le code defaut 15 :
voir page 60
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Attention :
- Si le code défaut 25 est présent seul : voir arbre de dépannage ci-dessous

- Si le code défaut 25 est présent avec les codes 26-36, il y a présence d'un court-
circuit au + 12 V sur une des fonctions suivantes :
- code 25 : commande électrovanne ACAV 1238L, voir page 69 (fil 55)
- code 26 : commande électrovanne ACAV 1238C, voir page 70 (fil 352)
- code 36 : commande relais chauffage sondes a oxygene 1345, voir page 79
(fil 353)

CODE DEFAUT 25
Commande électrovanne ACAV 1238L
v
Condition préalable :
-Contrdle du relais pompe a carbu-
rant 1200 correct, voir page 119

|

v
Faire tourner le moteur quelques
minutes

I

Vv
Test des actionneurs,
voir page 37
CODE 96 : la vanne QUI| Le poumon de la Tiaison|OUI
1238L fonctionne-t- —>| longue bouge-t-il ? —>| Panne fugitive
elle ?

NON

NON V 'l

Vv Contrdoler 1'étanchéité Faire une test routier
Brancher le BIP 722, du poumon de la liaison en utilisant le TEP 92,
voir page 38 longue voir page 41
calculateur débranché

|

v

Déposer le relais 1200
Fil volant entre bornes 3 et 5 du connecteur du relais
Fusible F15 déposé

|
v

Simulation S1 : la vanne OUI Voir Alimentation du calculateur
fonctionne-t-elle ? >| pages 44 et 47
Si correcte, remplacer le calculateur

NON

Débrancher 1a vanne 1238L

|
v NON

40 # < R1 < 60 ® >| Remplacer la vanne 1238L
QUI
v NON
Uulr = 12 v >| Contrdler continuité fils 76L-76C-76A

QUI

V
Contrdler continuité Si correcte, faire un essai avec un
fil 55 >| calculateur neuf
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Attention :
- Si Te code défaut 26 est présent seul : voir arbre de dépannage ci-dessous

- Si le code défaut 26 est présent avec les codes 25-36, il y a présence d’un court-
circuit au + 12 V sur une des fonctions suivantes :
- code 25 : commande électrovanne ACAV 1238L, voir page 69 (fil 55)
- code 26 : commande électrovanne ACAV 1238C, voir page 70 (fil 352)
- code 36 : commande relais chauffage sondes a oxygene 1345, voir page 79
(fi1 353)

CODE DEFAUT 26
Commande électrovanne ACAV 1238C

[ T
|i!
} Condition préalable :
| -Contrdle du relais pompe a carbu-
M rant 1200 correct, voir page 119

| Vv
j Faire tourner le moteur quelques
minutes
v
Test des actionneurs, |
voir page 37
CODE 97 : 1a vanne OUI| Le poumon de la liaison|OUI
1238C fonctionne-t- —>| Tongue bouge-t-il ? —>| Panne fugitive
elle ?
NON
NON Vv Vv
! v Controler 1’étanchéiteé Faire une test routier
h Brancher 1e BIP 722, du poumon de la liaison en utilisant le TEP 92,
voir page 38 longue voir page 41
| calculateur débranché

| Déposer le relais 1200
Fil volant entre bornes 3 et 5 du connecteur du relais
Fusible F15 déposé

\/

Simulation S1 : la vanne ouI Voir Alimentation du calculateur
fonctionne-t-elle ? >| pages 44 et 47
Si correcte, remplacer le calculateur

NON

f Débrancher la vanne 1238C

Vv NON

| 40 < R1 < 60 ® >| Remplacer la vanne 1238C
oUI
V NON
‘| Ul = 12 vV >| Controler continuité fils 76C-76L-76A

j oul

v
! Contréler continuité Si correcte, faire un essai avec un
i fil 352 >| calculateur neuf
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CODE DEFAUT

Fonction capteur vitesse véhicule 1620

27

Vv
Brancher le BIP 722,
voir page 38
calculateur débranché

\/

Débrancher le bofitier
interface vitesse véhi-
cule 1625

¢ NON| Débrancher le capteur
200 f# < R1 < 300 # —>| vitesse 1620
v 0UI
OUI 200 # < R2 < 300 —>| Remplacer le capteur
vitesse 1620
Vv NON
Rebrancher le boitier Vv
interface vitesse véhi- Controler continuité
cule 1625 fils 129-129C-129V-130-
Mettre le contact 130C
v NON OUI| Contrdler fusible F19
Ul = 12 Vv ~—> Uz = 12 v —>| et autres fonctions
protégées
QUI NON
v v
Lever 1’avant du véhi- Contrdoler continuité v
cule fil M52V et prise de Si correct, contrdler
Brancher le calculateur masse HM24 continuité fils 52V-52S
et le boitier interface
1625
Engager une vitesse
Démarrer et accélérer
V _ NON| Faire un essai avec un
U2 varie-t-elle ? —>| capteur vitesse véhicu-
le neuf
0UI
V NON| Couper le contact
U4 varie-t-elle ? —>| Débrancher le calcula-
teur et le boitier in-
oUI terface vitesse
Faire un essai avec un |
calculateur neuf Vv NON| Controler continuité
R3<1n —>| fil 131J
|0UI
Vv

Faire un essai avec un
boitier interface vi-
tesse véhicule neuf
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CODE DEFAUT 31

Auto-adaptation régulation richesse A

Remettre en état 1a 1i-

gne d’échappement

OUI
<_

Vv
Existe-t-i1 une prise
d’air sur l1a ligne d’é-
chappement entre 1la
culasse avant et les
catalyseurs gauches ?

|NON

\/

La pression de carbu-
rant est-elle correc-
te ? Voir page 139

NON
—>

OUI

Vv
La pression de carbu-
rant résiduelle est-
elle bonne ?
Voir page 139

NON

o

Remplacer la sonde a
oxygéne gauche et les
catalyseurs gauches.
Vidanger le réservoir
et utiliser impérative-
ment de 1’EUROSUPER

RON 95 minimum

NON
<—._

V
La qualité du carburant
utilisée est-elle con-
forme aux prescrip-
tions ?
EUROSUPER : carburant
sans plomb de couleur
verte

OUI

\/
¥

Si aucun défaut n’eést
détecté, faire un essai
avec un calculateur
neuf

Attention

- 21
- 22 et 23

: voir page 62
: voir page 66

<1

Faire un test routier
en utilisant le TEP 92,
voir page 41

- 51 : voir page 92

- 52 : voir page 102
fauts :

- 14 : voir page 59

Controler :

-le circuit de carbu-
rant, voir page 139
-le régulateur de pres-
sion, voir page 139

-la pompe a carburant,
son alimentation et
son débit, voir pages
123 et 139

-les injecteurs (fonc-
tionnement, encrasse-
ment, fuites), voir
pages 106 a 117

-les bougies, voir
page 128

-les pressions en fin
de compression

-le filtre a carburant
-le filtre & air

Le code deéfaut 31 peut éventuellement induire les codes défauts :

Le code défaut 31 peut éventuellement étre induit par les codes dé-




CODE DEFAUT 32

Auto-adaptation régulation richesse B

V
Existe-t-i1 une prise
d’air sur 1a ligne d’é-

avec un calculateur
neuf

Attention

= 51
- 52

: voir page 92

fauts :
- 14
- 21 2
- 22 et 23

: voir page 59
voir page 62
: voir page 66

voir page 41

: voir page 102

Remettre en état 1a 1i-|0UI| chappement entre la
gne d’échappement <— culasse arriere et Te
catalyseur droit ?
o
Vv
La pression de carbu- |NON| Contrdler :
rant est-elle correc- —>| -le circuit de carbu-
te ? Voir page 139 rant, voir page 139
-le régulateur de pres-
0UI sion, voir page 139
-1a pompe a carburant,
) son alimentation et
La pression de carbu- son débit, voir pages
rant résiduelle est- NON| 123 et 139
elle bonne ? —>| -les injecteurs (fonc-
Voir page 139 tionnement, encrasse-
ment, fuites), voir
'OUI pages 106 a 117
-les bougies, voir
V page 128
Remplacer la sonde a La qualité du carburant -les pressions en fin
oxygéne droite et le utilisée est-elle con- de compression
catalyseur droit. NON| forme aux prescrip- -le filtre a carburant
Vidanger le réservoir [<—{ tions ? -le filtre a air
et utiliser impérative- EUROSUPER : carburant
ment de 1’EUROSUPER sans plomb de couleur
RON 95 minimum verte
OUI
V
Si aucun défaut n’est Faire un test routier
détecté, faire un essai|<—{ en utilisant le TEP 92,

Le code défaut 32 peut éventuellement induire les codes défauts :

Le code defaut 32 peut éventuellement étre induit par les codes dé-




CODE DEFAUT 33
Fonction capteur pression tubulure admission 1312

\/
¥

Attention :

Les codes défauts 13- |OUI| Voir Alimentation calculateur 1320 pages 44 et 47
14-21-53 sont-ils tous —>| Si correcte, remplacer le calculateur 1320
présents ?
|NON
Moteur tournant, le vo-|NON Faire un test routier
yant V1300 est-i1 allu-F—>| Panne fugitive —>| en utilisant le TEP 92,
mé ? voir page 41
|0UI
V
Le tuyau de prise de
pression du capteur OUI| Rebrancher ou remplacer
est-il débranché, fu- [—>| le tuyau
yard ou obstrué ?
NON
Vv
Brancher 1e BIP 722,
voir page 38
calculateur branché
v
Mettre le contact
v
U§g < Ul <5V
en fonction de la va- |OUI| Démarrer et accélérer |OUI| Faire un essai avec un
leur de la pression —>| Ul varie de 5V a 0,1 V> calculateur neuf
atmosphérique
NON NON
\
Débrancher le capteur Vv
T Controler continuité
Vv ouUI| fil 300
Uz =5V —>| Si correcte, remplacer
: le capteur 1312
|NON
Vv 0]V
U3 =5V —>| Contrdler continuité
fils M332-M34
|NON
Vv
Contréler continuité Vv
fil 332 et voir Alimen- Si correcte, faire un
tation du calculateur |—>| essai avec un calcula-
pages 44 et 47 teur neuf

La longueur du tuyau entre la tubulure d'admission et 1le

capteur 1312 doit pouvoir accepter tous les débattements

du moteur tout en étant la plus courte possible.

Le tuyau

ne doit avoir ni point bas, ni pincement ou coude impor-
tant, ni étre bouché.

- TG
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CODE DEFAUT 36
Commande relais chauffage sonde a oxygéne 1345

I
v

Condition préalable :
-Contrdle du relais pompe a carburant 1200
correct, voir page 119

|
v

relais

Fusible F15 déposé

Contrdler continuité
fil 114 et fusible F11

Moteur tournant, le vo-|NON| Brancher le BIP 722,
yant V1300 est-il1 allu-—>| voir page 38
mé ? ->| calculateur branché

IOUI

v V Panne fugitive : faire
Brancher le BIP 722, Moteur tournant OUI| un test routier en uti-
voir page 38 Ul = 12 V —>| lisant le TEP 92,
calculateur débranché voir page 41

NON

| V OUI

V U2 = 12 v —>|Remplacer le relais 1345
Déposer le relais 1200
Fil volant entre bornes NON
3 et 5 du connecteur du )

OUI

v
Simulation S1 : le re- |OUI
lais 1345 fonctionne- —>| Faire un essai avec un
t-i1 2 calculateur neuf
NON
v OUI
Us = 12 V —>|Remplacer le relais 1345
NON
Vv

Déposer le relais 1345
Fil volant entre bornes 1 et 2 du connecteur du

Contréler continuité
fils 76A-76B

Attention :

defauts 15,

Si le code défaut 36 est présent avec
y a court-circuit au +12 V sur un des
: voir pages 69,

353

51,

relais
|
V ' OUI
Ug = 12 V —>[Remplacer le relais 1345
NON
V ouI
Us = 12 V —>| Contrdler continuité
fil 353
NON
'l

et 63

70 et 79

- 79 =

Le code défaut 36 peut éventuellement
: voir page 60,

Moteur tournant, le vo-
yant V1300 est-i1 allu-
mé ?

|NON
v

Contréle correct

induire les codes
92 et 98

les codes 25-26,
fils 55, 352 ou

il




CODE DEFAUT 23
Fonction régulation ralenti

vV

Condition préalable :
-Contrdle du relais pompe a carbu-
rant 1200 correct, voir page 119

v

Test des actionneurs, voir page 37
CODE 93 : la vanne régulation ra-
lenti 1239 fonctionne-t-elle ?

NON

V
Blocage mécanique de la vanne 1239

V
Vérifier 1’absence de corps étran-
ger dans les conduits de la vanne
1239

V
Si correct, remplacer la vanne ré-
gulation ralenti 1239

0]931

Panne fugitive

v
Faire un test routier en utili-
sant le TEP 92, voir page 41




utili-

CODE DEFAUT 34

Commande vanne purge canister 1215

v

Débrancher le calculateur 1

320

\/
¥

En fonction de la version du véhicule, vérifier sur le connecteur 55 voies, noir
du calculateur, 1a présence ou 1’absence des bornes 7 et 40

v
Version sans canister

41

\J
Borne 7 présente
Borne 40 absente

V
Version avec canister

OuI

Vv
Se reporter a 1’arbre
de dépannage A page 82

NON

V V
Faisceau moteur non
conforme

NON

.

v

Remplacer le faisceau
moteur : voir dans la

documentation PR Te
numéro correspondant

v
Borne 7 absente
Borne 40 présente

OUI

v
Se reporter a 1’arbre
de dépannage B page 85




Arbre de dépannage A
Version sans canister

\J

Rebrancher le calculateur 1320

—
—

-

Moteur tournant, le voyant V1300
est-il allumé ?

OuI

\l

Brancher le BIP 722, voir page 38
calculateur débranché

Ul = 12 V

NON

12V

v =

Uz

oul

\/.

¥
Contrdler continuité fil M7

NON

OUI

NON

Panne fugitive

V
Faire un test routier en utili-
sant le TEP 92, voir page 41

Faire un essai avec un calcula-
teur neuf

Contrdler continuité fils M14-
M2 et prise de masse MM3
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Arbre de dépannage B
Version avec canister et vanne purge canister 1215

Condition préalable :

-Controle du relais pompe a carburant 1200 correct,

voir page 119

|

\/
Rebrancher le calcula-
teur 1320

I

Vv
Moteur tournant, le vo-
yant V1300 est-il allu-
mé ?

NON
—>

OUI
Ul

Test des actionneurs,
voir page 37

CODE 94 : 1a vanne pur-
ge canister 1215 fonc-
tionne-t-elle ?

oul
—>

NON
Vv

Brancher le BIP 722,
voir page 38
calculateur débranché

1
Déposer le relais 1200
Fil volant entre bornes
3 et 5 du connecteur du
relais
Fusible F15 déposé

|

]
Simulation S1 : la van-
ne 1215 fonctionne-t-
elle ?

OUI
—D

Panne fugitive

Faire un essai avec un
calculateur neuf

Faire un essai avec un
calculateur neuf

NON
\V

Débrancher la vanne 1215

V NON
40 # < R1 < 50® [—>| Remplacer la vanne 1215
oUI
Vv NON
Ul = 12 V —>| Contrdler continuité
fils 76P-76A
oUI

v

Contrdler continuité fil 40
Si correcte, faire un essai avec un calculateur

neuf

Faire un test routier
en utilisant le TEP 92,
voir page 41




CODE DEFAUT 41

Fonction capteur vitesse moteur 1313

\J.

Brancher le BIP 722,
voir page 38
calculateur débranché

\

L)
le démarreur

Actionner oul Faire un test routier
ur=2v —>| Panne fugitive —>| en utilisant le TEP 92,
voir page 41
NON
Couper le contact
v NON
300 # < R1 < 500 —>| Débrancher le capteur [—>| Brancher la résistance
1313 étalon
ouI
I'.l
Remplacer Te capteur Remplacer Tle capteur OUI 'l
1313 1313 <— R2 = 100
NON
v NON v
R3 = 199,9 Kf — Contrdoler continuité
Contrdler continuité fils 16-35
e fils B16-M2-M14
v NON
R4 = 199,9 Kn =%
0UI
Vv

Remplacer le capteur
1313

Attention :

Afin d'éviter le parasitage du capteur par le faisceau

haute tension, veillez au passage du faisceau électrique
qui doit étre éloigné le plus possible des fils haute

tension
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CODE DEFAUT 44
Capteur cliquetis 1120A (cylindres 1, 2, 3)

[

v
Le calculateur est-il a|0OUI
I'indice J ? —>| SUITE PAGE 91

| NoN

Vv
Moteur tournant, Te vo-|NON Faire un test routier
yant V1300 est-il allu-—>| Panne fugitive —>| en utilisant le TEP 92,
mé ? voir page 41

|0UI

)

Le connecteur de liaison est mal adapté au signal faible du capteur cliquetis
1120A (cylindres 1, 2, 3)

|

v

SOLUTION A APPLIQUER Le code 44 est-il tou- [OUI =—

ECHANGER le connecteur —>| jours présent ? —>| SUITE PAGE 89

|NON
v

Fonction capteur cliquetis 1120A (cylindres 1, 2, 3) en état

[
v

Effectuer un ESSAI ROUTIER en utilisant le TEP 92

11208

M1
Ba |BI
B23 |B18
ME2

B

—oa " e
= MM3 5 ! .‘_’J,- ‘;:N\ \ lII ;!"
el e M = R S L
11204 _\ 1120B.
= 15
B —] 1] -
a6 7y -
\ \ 1320
\
A 36
ut |gis
WV Peak




SUITE DE LA PAGE 100

Brancher le BIP 722, voir page 38 calculateur branché
V NON
Moteur tournant au ralenti : Ul = 5V >| Controler continuité
fils 36-15
|0UI Si correcte, remplacer
Vv NON le capteur 1120A,
] Accélérer brusquement (> 4000 tr/mn) >| voir Remarque
‘2 Ul varie-t-elle en fonction du régime ?
N [OUI
Couper le contact Controler continuité
=] Débrancher le calculateur 1320 et le capteur 1120A fils 36-15
Brancher la résistance étalon
~NON
= V NON 1
R1 = 100 f —>| Débrancher le capteur —> R2 = 100 R
] 1120B
oul 0UI
| ! v
Eloigner le faisceau des capteurs des fils haute Inversion de branche-
tension ment des capteurs 1120A
Vérifier Ta fixation des capteurs : voir Remarque et 1120B
Vérifier Te blindage : fil B36 relié a la masse

Si un défaut persiste, faire un essai avec un calculateur neuf

v

Vérifier l1e branchement des capteurs :
-cyl. 1, 2, 3 : capteur 1120A (connecteur vert) fil 36 en borne 36 du calculateur
-cyl. 3, 4, 5 : capteur 1120B (connecteur bleu) fil 17 en borne 17 du calculateur

‘ Remarque

Attention :

M4

B4 Bm

B23 a6
836 B17

|

|-

En cas du remplacement des capteurs, ne pas interposer de
rondelle d'appui. Couple de serrage : 1,5 m.daN

Le code défaut 44 peut éventuellement induire le code
défaut 43 : voir page 100

- 89 =
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SUITE DE LA PAGE 88

I Le connecteur de liai-
V son est mal adapté au
Les contacts sur Te signal faible du cap-
0UI connecteur du capteur |[NON| teur cliquetis 1120A
de cliquetis 1120A —>| (cylindres 1, 2, 3)
sont-ils dorés ? '
'l
Effectuer un ESSAI ROU- SOLUTION A APPLIQUER
TIER en utilisant le ECHANGER le connecteur
TEP 92
A _]
! v
Fonction capteur cli- |NON| Le code 44 est-il tou-

quetis 1120A en état <— Jjours présent ?

Vv oul
Brancher Te BIP 722, voir page 38
calculateur branché <

T

Vv NON
Moteur tournant au ralenti : Ul = 5V >| Controéler continuiteé

fils 36-15

|0UI Si correcte, remplacer

Vv NON le capteur 1120A,
Accélérer brusquement (> 4000 tr/mn) >| voir Remarque
Ul varie-t-elle en fonction du régime ?

|0UI
Couper le contact Contrdéler continuité
Débrancher le calculateur 1320 et Te capteur 1120A fils 36-15
Brancher la résistance étalon

T ANON

V NON '

R1 = 100 ® —>| Débrancher le capteur —> R2 = 100 f
11208

0UI Oul

Vv V
Eloigner le faisceau des capteurs des fils haute Inversion de branche-
tension ment des capteurs 1120A
Vérifier 1a fixation des capteurs : voir Remarque et 1120B
Vérifier le blindage : fil B31 relié a la masse

v
Si un défaut persiste, faire un essai avec un calculateur neuf

Vv

Vérifier le branchement des capteurs :

-cylindres 1, 2, 3 : capteur 1120A (connecteur vert) fil 36 en borne 36 du calcu-
lateur

-cylindres 3, 4, 5 : capteur 1120B (connecteur bleu) fil 17 en borne 17 du calcu-
lateur

Remarque : En cas du remplacement des capteurs, ne pas interposer de
rondelle d'appui. Couple de serrage : 1,5 m.daN

Attention : Le code défaut 44 peut éventuellement induire le code
défaut 43 : voir page 100

- 9] =




CODE DEFAUT 51

Fonction sonde a oxygéne 1350A (cylindre 1, 2, 3)

'l

Conditions préalables :

-Moteur chaud

-Contrdle de 1a fonction chauffage
des sondes a oxygéne 1350A et
1350B correct, voir page 124
-Fusible F11 correct
-Remise en état des autres fonc-
tions défectueuses signalées

v
Brancher 1e BIP 722, voir page 38
calculateur branché

\/

Mettre en marche le moteur
Ul varie-t-elle entre 0,1 et 1 V
en accélérant ?

NON

\/

¥

Débrancher Tle connecteur gris de

la sonde 1350A

\J

U2 varie-t-elle entre 0,1 et 1 V
en accélérant ?

OUI

\/

Couper Te contact
Débrancher le calculateur

\

R1 = 199,9 Kf
|0UI
V
RZ<1R
OUI
l'l_l
U3 =0V
OUI
\'f
R3<1n
0UI

.

Remplacer la sonde 1350A

oUI

>| Contrdle correct
NON

>| Remplacer la sonde 1350A
NON

>| Fil 4 en court-circuit a la masse
NON

> Fil 4 coupé
NON

>| Fil 4 en court-circuit au + 12 V
NON

Contrdéler continuité fil M4 et prise
de masse MM3
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CODE DEFAUT 62
Capteur cliquetis 1120B (cylindres 4, 5, 6)

Vv
Le calculateur est-il a

0uI

1'indice J ?

>

SUITE PAGE 97

| NON
v

Moteur tournant, le vo-
yant V1300 est-il1 allu-
mé ?

NON
et

Panne fugitive

Faire un test routier
en utilisant le TEP 92,
voir page 41

Jour

Le connecteur de liaison est mal adapté au signal faible du capteur cliquetis
11208 (cylindres 4, 5, 6)

I/

SOLUTION A APPLIQUER
ECHANGER le connecteur

Le code 62 est-il tou-
jours présent ?

OUI
—>

SUITE PAGE 95

| NN
v

Fonction capteur cliquetis 1120B (cylindres 4, 5, 6) en état

|
v

Effectuer un ESSAI ROUTIER en utilisant 1e TEP 92

1120A

1208

a= T e k-
[:D' i A u::]
o i
———
\ e




SUITE DE LA PAGE 94

|
v

Brancher le BIP 722, voir page 38 calculateur branché
ﬁ NON
Moteur tournant au ralenti : Ul = 5V >| Controler continuité
fils 17-15A
|0UI Si correcte, remplacer
V NON le capteur 11208,
— Accélérer brusquement (> 4000 tr/mn) >| voir Remarque
r Ul varie-t-elle en fonction du régime ?
92,
IOUI
— ']
Couper le contact Contréler continuité
— Débrancher le calculateur 1320 et le capteur 11208 fils 17-15A
Brancher la résistance étalon
I ANON
o v NON |
Rl = 100 ® —>| Débrancher le capteur |—> R2 = 100 f
— 1120A
OUI OUI
— Vv V
Eloigner le faisceau des capteurs des fils haute Inversion de branche-
tension ment des capteurs 1120A
Vérifier 1a fixation des capteurs : voir Remarque et 1120B
Vérifier Te blindage : fil B17 relié a la masse

I
Vv

Si un défaut persiste, faire un essai avec un calculateur neuf

V
Vérifier le branchement des capteurs :

-cyl. 1, 2, 3 : capteur 1120A (connecteur vert) fil 36 en borne 36 du calculateur
-cyl. 3, 4, 5 : capteur 1120B (connecteur bleu) fil 17 en borne 17 du calculateur

URES

B4 amn

B23 jois
B36 B17

= MM3 100 0
[: B s - ]
I — _lisl —”—11?
X / \ /:320
N Z

A1 T
R1 | BI15 w20l
{

Remarque : En cas du remplacement des capteurs, ne pas interposer de
rondelle d'appui. Couple de serrage : 1,5 m.daN

Attention : Le code défaut 62 peut éventuellement induire le code
défaut 43 : voir page 100
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SUITE DE LA PAGE 94

/.

L 4
Les contacts sur le

Le connecteur de liai-
son est mal adapté au
signal faible du cap-

OUI connecteur du capteur ([NON| teur cliquetis 11208
de cliquetis 11208 —>| (cylindres 4, 5, 6)
sont-ils dorés ?
Effectuer un ESSAI ROU- SOLUTION A APPLIQUER
TIER en utilisant Tle ECHANGER le connecteur
TEP 92 ‘
: v
Fonction capteur cli- |[NON| Le code 62 est-il tou-
quetis 1120B en état <— Jjours présent ?
Vv oUl
Brancher le BIP 722, voir page 38
calculateur branché <
T
Vv NON
Moteur tournant au ralenti : Ul = 5V >| Contrdler continuité
fils 17-15A
oul Si correcte, remplacer
v NON le capteur 1120B,
Accélérer brusquement (> 4000 tr/mn) >| voir Remarque
Ul varie-t-elle en fonction du régime ?
lour
Vv
Couper 1le contact Contrdler continuité
Débrancher Te calculateur 1320 et Te capteur 11208 fils 17-15A
Brancher la résistance étalon
T ANON
v NON :
R1 = 100 ® —>| Débrancher le capteur (> R2 = 100 f
1120A
0UI oUl
Vv Vv

Eloigner le faisceau des capteurs des fils haute
tension

Vérifier la fixation des capteurs : voir Remarque
Vérifier le blindage : fil Bl7 relié a la masse

Inversion de branche-
ment des capteurs 1120A
et 11208

-

Si un défaut persiste, faire un essai avec un calculateur

neuf

Vérifier le branchement des capteurs :
-cylindres 1, 2, 3 :
lateur

-cylindres 3, 4, 5 :
lateur

Vv

capteur 1120A (connecteur vert) fil 36 en borne 36 du calcu-

capteur 1120B (connecteur bleu) fil 17 en borne 17 du calcu-

1"' Remarque :

Attention :

défaut 43 : voir page 100

_97_

En cas du remplacement des capteurs,
rondelle d'appui. Couple de serrage : 1,5 m.daN

ne pas interposer de

Le code défaut 44 peut éventuellement induire le code




CODE DEFAUT 63 P
Fonction sonde a oxygene 1350B (cylindres 4, 5, 6)

'l

Conditions préalables :

-Moteur chaud

-Contrdle de Ta fonction chauffage
des sondes a oxygene 1350A et
1350B correct, voir page 124
-Fusible F11 correct
-Remise en état des autres fonc-
tions défectueuses signalées

|

vV
Brancher le BIP 722, voir page 38
calculateur branché

P

Mettre en marche le moteur OUI
Ul varie-t-elle entre 0,1 et 1 V +——>| Contrdle correct
en accélérant ?

| NON
v

Débrancher Te connecteur gris de
la sonde 1350B

V
U2 varie-t-elle entre 0,1 et 1V NON
en accélérant ? —>| Remplacer 1a sonde 1350B
|0UI
)
Couper le contact
Débrancher le calculateur
V NON
R1 = 199,9 K —>| Fil 23 en court-circuit a la masse
lour
Vv NON
R2<1n —>| Fil 23 coupé
lout
Vv NON
U3 =0V —>| Fil 23 en court-circuit au + 12 V
0]V
) NON
R3<1n —>| Controler continuité fil M23 et pri-
se de masse MM3
,OUI
Vv
Remplacer la sonde 1350B
I 98 LY
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CODE DEFAUT 43
Fonction anticliquetis

Vv
Le calculateur est-il a|0OUI
I'indice J ? —>| SUITE PAGE 101
_]NON
V
Moteur tournant, le vo-|NON Faire un test routier
yant V1300 est-il allu-F—>| Panne fugitive —>| en utilisant le TEP 92,
mé ? voir page 41
0UI Vv
r Si aucun défaut n’est
v V— détecté
La qualité du carburant
utilisé est-elle con-
forme aux prescrip- NON| Vidanger le réservoir Si le défaut persiste,
tions ? —>| et utiliser impérative-—>| contréler les capteurs
EUROSUPER : carburant ment de 1’/EUROSUPER de cliquetis, voir
sans plomb de couleur RON 95 minimum pages 88 et 94
verte
OUI
Le type et 1’état des |NON| Remplacer les bougies,
bougies utilisées sont-—>| voir page 128 le type
ils corrects ? préconisé
OUI
v V
Contréler les capteurs Si correct, faire un
de cliquetis, voir >| essai avec un calcula-

pages 88 et 94

Attention :

étre induit par les codes défauts :

- 44
- 62

: voir pages 88 a 91
: voir pages 94 a 97

teur neuf

Ce code peut éventuellement induire les codes défauts ou
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SUITE DE LA PAGE 100

\/.

La qualité du carburant
utilisé est-elle con-

=

Si le défaut persiste,
controler les capteurs
de cliquetis, voir
pages 88 et 94

forme aux prescrip- NON| Vidanger le réservoir
tions ? —>| et utiliser impérative-
EUROSUPER : carburant ment de 1’EUROSUPER
sans plomb de couleur RON 95 minimum
verte

OUI

Vv
Le type et 1’état des |[NON| Remplacer les bougies,
bougies utilisées sont-—>| voir page 128 le type

ils corrects ?

préconisé

OuI
v

Contrdler les capteurs
de cliquetis, voir
pages 88 et 94

Attention :

étre induit par les codes défauts :

- 44
- 62

: Voir pages 88 a 91
: voir pages 94 a 97

- 101 -

Vv

Si correct, faire un
essai avec un calcula-
teur neuf

Ce code peut éventuellement induire les codes défauts ou




CODE DEFAUT 52
Fonction régulation richesse A

\
¥

Moteur tournant le NON Faire en test routier
voyant V1300 est-il — Panne fugitive —>| avec le TEP 92, voir
allumé ? page 41

|0UI

Vv
Le code défaut 64 est- [NON| Existe-t-il une prise |NON| Voir Fonction sonde i
il présent ? —>| d’air sur la ligne d* —>| oxygéne 1350A page 92

échappement entre la
culasse avant et les
catalyseurs gauches ?

oul d)
ouI

Vv

Remettre en état 1la
1igne d’échappement
La pression de carbu- |[NON| Contrédler :
rant est-elle cor- —>| - le circuit de carburant, voir page 139
recte ? Voir page 139 - le régulateur de pression, voir page 139
- la pompe a carburant, son alimentation et son
OUI débit, voir pages 123 et 139
Vv - les injecteurs (fonctionnement, encrassement,
La pression de carbu- fuites, conformité), voir pages 106 a 117
rant résiduelle est- NON| - Tes bougies, voir page 128
elle bonne ? —>| - les pressions en fin de compression
Voir page 139 - le filtre a carburant et le filtre a air
0UI

La qualité de carbu-
rant utilisée est-elle
conforme aux prescrip- (NON| Remplacer la sonde & oxygéne gauche et les cataly-

tions ? —>| seurs gauches, vidanger le réservoir et utiliser
EUROSUPER : carburant impérativement de 1/EUROSUPER RON 95 minimum
sans plomb de couleur
verte
OUI
V
Faire un test routier Si aucun défaut n’est
en utilisant le TEP 92, —>| détecté, faire un essai
voir page 41 avec un calculateur
neuf
Attention : Le code défaut 52 peut éventuellement étre induit par les
codes défaut 51 et 63 : voir pages 92 et 98 (inversion de q)
branchement des sondes a oxygéne (1330A et 1330B)

- 102 -
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CODE DEFAUT 64

Fonction régulation richesse B

v
Moteur tournant le NON Faire en test routier
voyant V1300 est-il —> Panne fugitive —>| avec le TEP 92, voir
allumé ? page 41
‘OUI
v
Le code défaut 52 est- |NON| Existe-t-il une prise |[NON| Voir Fonction sonde a
il présent ? —>| d’air sur la ligne d° [—>| oxygene 1350B page 98
échappement entre 1a
culasse arriere et le
catalyseur droit ?
OUI
OUI v
Remettre en état 1la
ligne d’échappement
v
La pression de carbu- |[NON| Contrdler :
rant est-elle cor- —>| - le circuit de carburant, voir page 139
recte ? Voir page 139 - le régulateur de pression, voir page 139
- la pompe a carburant, son alimentation et son
OUI débit, voir pages 123 et 139
v - les injecteurs (fonctionnement, encrassement,
La pression de carbu- fuites, conformité), voir pages 106 a 117
rant résiduelle est- NON| - les bougies, voir page 128
elle bonne ? —>| - les pressions en fin de compression
Voir page 139 - le filtre a carburant et le filtre a air
‘OUI
v
La qualité de carbu-
rant utilisée est-elle
conforme aux prescrip- |NON| Remplacer la sonde a oxygene droite, le catalyseur
tions ? —>| droit, vidanger le réservoir et utiliser impérati-
EUROSUPER : carburant vement de 1’EUROSUPER RON 95 minimum
sans plomb de couleur
verte
ouI
]
Faire un test routier Si aucun défaut n’est
en utilisant le TEP 92, —>| détecté, faire un essai

voir page 41

avec un calculateur
neuf
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CODE DEFAUT 65

Fonction capteur référence cylindre 1115

|

\

Moteur tournant, le vo-|NON Faire un test routier
yant V1300 est-il1 allu-[—>| Panne fugitive —>| en utilisant le TEP 92,
mé ? voir page 41
|our
Vv
Brancher le BIP 722,
voir page 38
calculateur branché
Démarrer le moteur
v OUI| Ul varie-t-elle en ac- |OUI
Ul <3V —>| célérant plusieurs —>| Faire un essai avec un
fois ? calculateur neuf
NON
Vv NON s
Couper Te moteur )
Brancher 1e TEP 92,
' voir page 41
v OUI| Vérifier en "MESURES Si 1’injection est sé-
300 ft < R1 < 500 ¢ —>| PARAMETRES" 1’état de |—>| quentielle
1"injection, moteur
|NON tournant
)
Débrancher le capteur
1115 Vv
Brancher 1a résistance Si 1’injection est si- —>| Remplacer le capteur
étalon multanée 1115
) NON
R2 = 100 f —>| Contrdler continuité
fils 12-31
OUI
Vv NON
R3 = 100 # —>| Controler continuité
fils B31-M2-M14
oUI

\/
Remplacer le capteur
1115

Attention :

Remarque

Afin d'éviter le parasitage du capteur par le faisceau

haute tension, veillez au passage du faisceau électrique
qui doit étre éloigné le plus possible des fils haute

tension

étre de 1 mm + 0,5 mm
Vérifier le bon positionnement de la poulie sur l'arbre a

cames

- 104 -

L'entrefer du capteur avec le repére sur la poulie doit

présence de la clavette de verrouillage
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CODE DEFAUT 71 - Commande injecteur 1330A (cylindre 1)

|

\

Les codes défauts 72-73-74-75-76

et 15 sont-ils présents ?

OUI

—>| 1200 page 119

Voir Controle du relais pompe a carburant

[Now

Moteur tournant, le
voyant V1300 est-il
allumé ?

NON
—3

Panne fugitive

loux

Test des actionneurs, voir page 37

|

\
¥

CODE 92
L”injecteur 1330A fonc-
tionne-t-il ?

Oul
r=—2%

Faire un essai avec un
calculateur neuf

Simulation S1

Faire un test routier
en utilisant le TEP 92,
voir page 41

NON
Vv L"injecteur 1330A fonc- OUI
Brancher le BIP 722, tionne-t-il a chaque >| Remplacer
voir page 38 —>| action de 1’interrup-
calculateur débranché teur du cordon de le
simulation ?
calculateur
NON
Débrancher 1’injecteur |NON V oUI 1320
1330A <— Rl = 16 >
é NON
R2 = 199,9 K —>| Fil 43 en court-circuit a la masse
Oul
V NON
Uul=0V —>| Fil 43 en court-circuit au plus
OUI
V NON
R3<1n —>| Contréler continuité fils M43-M20-M
et prise de masse MM3
oul
) NON
Uz =0V —>| Fils M43-M20-M en court-circuit au plus
Ul
V NON
R4 = 16 f —>| Remplacer 1’injecteur 1330A
OUI
Le type et 1’état des |[NON| Remplacer les bougies, voir page 128 le
bougies utilisées sont-[—>| type préconisé

ils corrects ?

OUI

v

Eloigner le faisceau de 1’injecteur 1330A des fils haute tension
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CODE DEFAUT 72 - Commande injecteur 1330E (cylindre 2)

v

Les codes défauts 71-73-74-75-76

et 15 sont-ils présents ?

OuI

—>| 1200 page 119

Voir Contrdle du relais pompe a carburant

| NoN
v

Moteur tournant, le
voyant V1300 est-il
allumé ?

NON
==

Panne fugitive

Faire un test routier
en utilisant Te TEP 92,
voir page 41

|0UI
Test des actionneurs, voir page 37
T
Vv
CODE 92 OUI| Faire un essai avec un
L"injecteur 1330E fonc-+—>| calculateur neuf
tionne-t-il1 ?
NON Simulation SI
) L’injecteur 1330E fonc- 0UI
Brancher le BIP 722, tionne-t-il a chaque > Remplacer
voir page 38 —>| action de 1’interrup-
calculateur débranché teur du cordon de le
simulation ?
calculateur
NON
Débrancher 1’injecteur |[NON Vv OUI 1320
1330E <— Rl = 16 >
T
V NON
R2 = 199,9 K >| Fil 20 en court-circuit a la masse
ouI
V NON
Ul=0V —>| Fil 20 en court-circuit au plus
|0UI
Vv LEEN
R3I<1R >| Contrdler continuité fils M20-M et pri-
se de masse MM3
|0UI
Vv NON
U2 =0V —>| Fils M20-M en court-circuit au plus
oUI
Vv NON
R4 = 16 —>| Remplacer 1’injecteur 1330E
IOUI
l'f
Le type et 1'état des |NON| Remplacer les bougies, voir page 128 le
bougies utilisées sont-—>| type préconisé
ils corrects ?

lout
l.'l'

Eloigner le faisceau de 1’injecteur 1330E des fils haute tension
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CODE DEFAUT 73 - Commande injecteur 1330C (cylindre 3)

I

v

Les codes défauts 71-72-74-75-76

et 15 sont-ils présents ?

oUI

—>| 1200 page 119

Voir Contrdle du relais pompe & carburant

| NoN
v

Moteur tournant, le
voyant V1300 est-il
allumé ?

NON
—>

Panne fugitive

Faire un test routier
en utilisant le TEP 92,
voir page 41

lout
Vv
Test des actionneurs, voir page 37
|
Vv
CODE 92 OUI| Faire un essai avec un
L"injecteur 1330C fonc-F—>| calculateur neuf
tionne-t-il1 ?
NON Simulation S1
Vv L’injecteur 1330C fonc- OUI
Brancher le BIP 722, tionne-t-i1 a chaque > Remplacer
voir page 38 —>| action de 1’interrup-
calculateur débranché teur du cordon de le
simulation ?
calculateur
NON
Débrancher 1’injecteur |NON Vv ouUI 1320
1330E < Rl = 16 R >
T
Vv NON
R2 = 199,9 K —>| Fil 42 en court-circuit a 1a masse
oUI
Vv NON
Ul=0V —>| Fil 42 en court-circuit au plus
OUI
Vv NON
R3<1n —>| Contréler continuité fils M42-M et
prise de masse MM3
oUI
) NON
uz=0Vv —> Fils M42-M en court-circuit au plus
oul
V NON
R4 = 16 R —>| Remplacer 1’injecteur 1330C
lout
Vv
Le type et 1’état des |NON| Remplacer les bougies, voir page 128
bougies utilisées sont-—>| le type préconisé
ils corrects ?

OUI

\.

Eloigner Te faisceau de 1’injecteur 1330C des fils haute tension

= 311 =




CODE DEFAUT 74 - Commande injecteur 1330F (cylindre 4)

\

Les codes défauts 71-72-73-75-76(0UI

et 15 sont-ils présents ?

1200 page 119

Voir Contrdle du relais pompe a carburant

NON

\/
L}
Moteur tournant, le

voyant V1300 est-il
allumé ?

NON

Panne fugitive

—

Faire un test routier
en utilisant le TEP 92,
voir page 41

|0UI
V
Test des actionneurs, voir page 37
v
CODE 92 OUI| Faire un essai avec un
L injecteur 1330F fonc-—>| calculateur neuf
tionne-t-il ?
NON Simulation S1
v L"injecteur 1330F fonc- OUI
Brancher le BIP 722, tionne-t-il a chaque > Remplacer
voir page 38 —>| action de 1’interrup-
calculateur débranché teur du cordon de le
simulation ?
calculateur
NON
Débrancher 1’injecteur |NON Vv OUI 1320
1330F Rl = 16 >
ﬁ NON
R2 = 199,9 Ka —>| Fil 38 en court-circuit a la masse
oUI
V NON
Ul =0V —>| Fil 38 en court-circuit au plus
ouI
Vv NON
R3<11 —>| Contrdler continuité fils M38-M21-M
et prise de masse MM3
IOUI
V NON
uz=0V —>|Fils M38-M21-M en court-circuit au plus
IOUI
v NON
R4 = 16 0 —>| Remplacer 1'injecteur 1330F
|0UI
Vv
Le type et 1’état des |[NON| Remplacer les bougies, voir page 128
bougies utilisées sont-—>| le type préconisé

ils corrects ?

ouI

\J.

Eloigner le faisceau de 1’injecteur 1330F des fils haute tension
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CODE DEFAUT 75 - Commande injecteur 1330D (cylindre 5)

[
Vv

Les codes défauts 71-72-73-74-76

et 15 sont-ils présents ?

OUI
e

1200 page 119

Voir Controle du relais pompe a carburant

| NoN
v

Moteur tournant, le
voyant V1300 est-il
allumé ?

NON

s

Panne fugitive

Faire un test routier
en utilisant le TEP 92,
voir page 41

|0UI
Vv
Test des actionneurs, voir page 37
v
CODE 92 OUI| Faire un essai avec un
L"injecteur 1330F fonc-—>| calculateur neuf
tionne-t-il ?
NON Simulation S1
Vv L"injecteur 1330D fonc- oUI
Brancher 1e BIP 722, tionne-t-i1 a chaque > Remplacer
voir page 38 —>| action de 1’interrup-
calculateur débranché teur du cordon de le
simulation ?
calculateur
NON
Débrancher 1"injecteur [NON Vv 0UI 1320
1330D <— Rl = 16 >
é NON
R2 = 199,9 K —>| Fil 21 en court-circuit a 1a masse
|0UI
) NON
Ul =0V —>| Fil 21 en court-circuit au plus
|0UI
) NON
R3<1n —>| Contrdler continuité fils M21-M et
prise de masse MM3
OUI
v NON
uz =0V —>| Fils M21-M en court-circuit au plus
ouI
v NON
R4 = 16 —>| Remplacer 1’injecteur 1330D
OUI
v
Le type et 1’état des |NON| Remplacer les bougies, voir page 128
bougies utilisées sont-—>| le type préconisé

ils corrects ?

OUI

v

Eloigner le faisceau de 1’injecteur 1330D des fils haute tension
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CODE DEFAUT 76 - Commande injecteur 1330B (cylindre 6) '
|
Les codes défauts 71-72-73-74-75|0UI| Voir Contrdle du relais pompe a carburant
et 15 sont-ils présents ? —>| 1200 page 119
|NON
Moteur tournant, le NON Faire un test routier
voyant V1300 est-il —>| Panne fugitive —>| en utilisant le TEP 92,
allumé ? voir page 41
lout
v
Test des actionneurs, voir page 37
T
CODE 92 OUI| Faire un essai avec un
L”injecteur 1330B fonc- —>| calculateur neuf
tionne-t-il 2 [
NON Simulation S1
V L"injecteur 1330B fonc- 0UI
Brancher le BIP 722, tionne-t-il a chaque [————> Remplacer
voir page 38 —>| action de 1’interrup-
calculateur débranché teur du cordon de le
simulation ?
calculateur
| NON
' Débrancher 1’injecteur |NON v oUI 1320
13308 < Rl = 16 ® EEm—
|
v NON
R2 = 199,9 Kf —>| Fil 44 en court-circuit a la masse
oul
v NON
Ul =0V —>| Fil 44 en court-circuit au plus ﬂ]
oul
Vv NON
R3I<1n —>| Contrdler continuité fils M44-M42-M
et prise de masse MM3
| |out
) NON
uz=0Vv —>|Fils M44-M42-M en court-circuit au plus
OUI
Vv NON
R4 = 16 R —>| Remplacer 1’injecteur 1330B
oul
Le type et 1’état des |[NON| Remplacer les bougies, voir page 128
bougies utilisées sont-—>| le type préconisé
ils corrects ?

ouI <]

Eloigner le faisceau de 1’injecteur 1330B des fils haute tension

\J
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Contrdle du relais pompe a carburant 1200

\J
¥

Test correct

Test actionneurs,
voir page 37 OUI| La pompe a carburant oUI
CODE 91 : le relais —>(1210 fonctionne-t-elle ?2|—>
fonctionne-t-il ?
NON
NON v
v Voir Alimentation de 1la
Brancher le BIP 722, pompe a carburant 1210
voir page 38 page 123
calculateur débranché
Mettre le contact 0UI
Simulation S1 : le re- —> SUITE PAGE 120
lais fonctionne-t-il ?
NON
Vv OUI
Uur =12V —>|Remplacer le relais 1200
NON

\

Déposer le fusible F15
et le relais 1200

Fil volant entre bornes
1 et 2 du connecteur du
relais

Vv oUI
U2 = 12 vV —> [Remplacer le relais 1200
NON
Vv ouIl
Uz = 12 V —>| Contrdler continuité
fil 54
NON

\1}

Contrdler continuité
fil 32A ou 32
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SUITE DE LA PAGE 119

\/

Déposer le fusible F15
Mettre la borne 2 du
relais 1200 a la masse
par un fil volant

—
—

Ug = 12 Vv (0]V1 QUI| Faire un essai avec un
Uus = 12 V —> ug = 12 V —>| calculateur neuf
NON
NON v
Remplacer le relais
1200
v OUI
Uz = 12 v —>| Contrdler continuité
fils 48-49
NON
OUI
ug = 12 v —>| Remplacer Tle relais
1200
NON

|'l
Contrdler continuité
fil 1B
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Alimentation de 1a pompe a carburant 1210

0uI

Vv
Test actionneurs,
voir page 37 NON| Voir Contrdle du relais
CODE 91 : Te relais —>| pompe a carburant 1200
1200 fonctionne-t-il ? page 119
|0UI
)
La pompe a carburant 0UI
1210 fonctionne-t- —>| Contréle correct
elle ?
‘NON
Vv
Brancher le BIP 722,
voir page 38
calculateur débranché
Vv
Déposer le relais 1200
Fil volant entre bornes
3 et 5 du connecteur du
relais
Fusible F15 déposé
v NON| Contrdler continuité
Ulr = 12 v —>| fils 76-76R
OUI
Vv NON
Le fusible F15 est-il |—>| Remplacer le fusible
bon ? F15
|0UI
Vv Vv
Reposer le fusible Le fusible claque-t-
il ?
Vv NON
Débrancher 1a pompe <
l ouI
uz = 12 v —>| Remplacer la pompe 1210
INON
Vv 0UI
U = 12 v —>| Contrdéler continuité
fils 76-76A entre le
|NON fusible F15 et 1a pompe
) 1210

Controler continuité
fils M76-M4A et prise
de masse CM50

= 123 =~

Contrdler continuité :
-fils 76-76A entre le
fusible F15 et 1a pom-
pe 1210

-pompe 1210




Contrdle de 1a fonction chauffage
des sondes a oxygene 1350A et 1350B

Conditions préalables :

-Fusible F11 correct

-Controle du relais pompe a carbu-
rant 1200 correct, voir page 119

-Commande relais chauffage sonde a
oxygene 1345 correcte,

voir page 79

\

Brancher le BIP 722, voir page 38
calculateur débranché

¥
Débrancher les connecteurs noirs
des sondes 1350A et 1350B
Déposer le relais 1345
Fil volant entre bornes 3 et 5 du
connecteur du relais

Vv NON NON
Ul =12V —5> uz =12V —>| Contrdéler continuité
fil 116
oul
v
Controler continuité
ouI fils M116-M3 et prise
de masse MM3
V NON
Rl = 2 —>| Remplacer la sonde
1350A
oul
V NON NON
U3 =12V —> U4 = 12 V —>| Contrdler continuité
fil 115
oul
Vv
Contrdler continuité
0oUI fils M115-M3 et prise
de masse MM3
V NON
R2 =21 —>| Remplacer la sonde
13508

oul
v

Controle correct
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Contrdle de 1a fonction vanne

coupure purge canister 1217

Vv
Test des actionneurs,
voir page 37

Le canister, dans le
passage de roue avant

Code 91 : Ta vanne 1217|0UI| gauche, est-il1 fuyard |NON
fonctionne-t-elle en —>| ou présente-t-il une |—>
méme temps que le re- forte odeur de carbu-
lais 1200 ? rant ?
|NON
Brancher le BIP 722, OUI
voir page 38
calculateur débranché
'l
Controler les tuyaux
V entre le canister, les
Débrancher la vanne vannes 1215-1217 et Ta
1217 tubulure d’admission
Déposer le relais 1200
Fil volant entre bornes A
3 et 5 du relais
Fusible F15 déposé oUI
v OUI| Simulation S1 : 1a van-|NON
Ul = 12 V —>| ne 1217 fonctionne-t- (>
elle ?
NON
v OUI|{ Contrdler continuité
Uz = 12 v —>| fils M76E-M2R et prise
de masse MM4
NON

\J
¥

Contrdler continuité
fils 76E-76A

Attention :

Contrdle correct

Remplacer la vanne 1217

La vanne coupure purge canister est de couleur bleue. Elle

ne doit absolument pas étre inversée avec la vanne purge
canister 1215 de couleur noire
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CIRCUIT ALLUMAGE

BOUGIES

- Type EYQUEM RFC 58 LS3
- Ecartement des électrodes : 1

+ mm
- Couple de serrage : 2,75 + 0,25 N

0,1
m.da
CONTROLES

Conditions préalables
- Alimentation calculateur 1320 correcte

: Voir pages 44 et 47

- Contrdle du relais pompe a carburant 1200 correct : voir page 119
Contrdole du relais alimentation
allumage 1127
l ¢
Brancher le BIP 722, ‘
voir page 38
calculateur débranché
v
Déposer Te relais pompe
a carburant 1200
Fil volant entre bornes
3 et 5 du connecteur du
relais
Fusible F15 déposé
v NON
Ul = 12 V —>
NON| Contrdler continuité
lout U3 = 12 V 5| i1 1A
v NON /
uz = 12 v —> q'
|0UI oUI
v v NON| Contrdler continuité
Déposer le fil volant Ud = 12 V —>| fils 76D-76A
|0UI
V NON| Contréler continuité
Rl<1# —>| fil M76D-M3 et prise
masse CM50
|OUI
v NON v
Us =0V b
Remplacer le
lout
V NON relais 1127
U6 = 0V —>
lour i
v
Contréle correct
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CONTROLES

Conditions préalables

- Contrdle du relais alimentation allumage 1127 correct

128

CIRCUIT ALLUMAGE

- Fonction capteur vitesse moteur 1313 correcte :

Contréle de 1a bobine allumage 1135

|
v

Actionner le démarreur

Brancher le BIP 722, voir page 38,
le calculateur et une lampe strobos-
copique sur haute tension bobine

: voir page

volir page 86

Controler :

-les fils de bougies
-le doigt de distribu-
tion

-la téte de distribu-
tion

= 131 =

?NON
Vv OUI Effectuer la méme opé-
Le flash jaillit-il ? >| ration sur chaque fil
de bougie
NON Le flash jaillit-i1l
v chaque fois ?
Débrancher le condensa-|NON
teur C sur 1a bobine : —>| Remplacer le condensa- 00Ul
R1 = 199,9 Kn teur C Vv
Controle correct
OUI
Vv
Déposer le relais 1127
Fil volant entre bornes 3 et 5 du connecteur du
relais
I
Vv ouI OUI| Débrancher la bobine
Ul = 12 V —> U2 = 12 v —>| 1135
|
NON NON Vv
v V Circuit primaire :
Débrancher Te module Remplacer la bobine NON| R2 = 0,8
1105 1135 <— Circuit secondaire :
R3 = 6 Kn
OUI
Vv OUI Vv
Ul = 12 Vv >| Voir Contrdle du module
amplificateur allumage
NON 1105 page 132
V OUI| Remplacer 1a bobine
Us =12 vV —>| 1135
NON
Vv OUI| Contrdler continuité
Ug = 12 v —>| fil 2R
NON
Controler continuité fil 1A




CIRCUIT ALLUMAGE

Contrdole du module amplificateur allumage 1105

|
v

Brancher le BIP 722, voir page 38

calculateur débranché

|

\J
Déposer le relais 1127
Fi1l volant entre bornes
3 et 4 du connecteur du
relais
Débrancher le module
1105
Débrancher le condensa-
teur sur la bobine

Contrdler continuité
fil 2B

T AOUT
v NON ‘ NON| Contrédler continuité
Ul = 12 V — Ug = 12 v —>| fil 1A
oUI
Fil volant entre bornes 3 et 5 du connecteur du
relais
|
v NON NON| Voir Contrdle de la bo-
Uz = 12 v —> Us = 12 v —>| bine allumage 1135
page 131
oUI
Vv
Contrdler continuité
ouI £i1 1128
v NON| Contrdler continuité
Uz = 12 V —>| fil M112 et prise de
masse MM4
ouIl

1\
L)

Rebrancher Te relais 1127 et le calculateur 1320
Débrancher les injecteurs 1330 et actionner le démarreur

|

Vv NON NON
ue >0V —5 uz >0V —>| Voir Fonction capteur
vitesse moteur 1313
0UI 0UI page 86
V V
Brancher le module 1105 Controler continuité
Brancher les injecteurs fil 3 Vv
1330 Si correct, faire un
Actionner le démarreur essai avec un calcula-
I teur neuf
Vv
Le véhicule démarre-t- |[NON| Remplacer Te module
il ? —>| 1105

oul

L)
Contréle correct
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CONTROLES = REGLAGES

RALENTI

- Régime non réglable déterminé par la vanne régulation ralenti 1239,
commandée par le calculateur 1320.

. Régime de ralenti, moteur chaud fonctionnant depuis plus d'une
minute

- compresseur de réfrigération non enclenché depuis le dernier dé-
marrage
750 + 50 tr/mn

- compresseur de réfrigération enclenché au moins une fois depuis
le dernier démarrage :
800 + 50 tr/mn

NE JAMAIS INTERVENIR SUR LES VIS BUTEE DES PAPILLONS

- Réglage du galet d'entrainement de l'axe de commande des papillons

. en position "pied levé", le galet (1) doit tourner librement mais
sans jeu pour un déplacement (d) de 3 mm du secteur (2) (mesuré
avec un foret), régler si nécessaire en agissant sur 1l'écrou (3).

- Réglage du potentiométre papillon 1317

. Brancher le BIP 722, voir page 24, calculateur branché et contact

mis.
. Accélérateur au repos : 0,4 V< U < 0,6 V
Accélérateur a fond : U= 4,5V

. Si1 ces valeurs sont incorrectes, agir sur les vis (4) et faire
tourner le potentiométre 1317 dans un sens ou dans un autre pour
O obtenir la bonne valeur
. Pour tester le fonctionnement électrique du potentiométre 1317
volir page 62

- Réglage du cédble d'accélérateur : voir le Guide de Recherche Mécani-
que 605

ANTIPOLLUTION

Le dispositif FENIX 4 du moteur ZPJ4 type SKZ ne comporte pas de vis
de réglage richesse.

La régulation de la richesse est effectuée en permanence par le calcu-
lateur 1320 en fonction du signal des sondes a oxygéne 1350A et 1350B.

.) ALLUMAGE

Le point d'avance a l'allumage est défini par le calculateur 1320 en
fonction des cartographies en mémoire et des informations recgues.
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CIRCUIT DE CARBURANT

DESCRIPTION
. Réservoir de carburant (1) implanté sous plancher au niveau de la
banquette arriére

Pompe a carburant 1210 (BOSCH type EKP10) immergée dans le réser-
voir, associée a la jauge de carburant

Filtre a carburant (2) fixé sur le berceau arriére, cété droit dont
la périodicité d'échange est tous les 80000 km

Régulateur de pression (3), taré a 3 bars, fixé sur le répartiteur
d'admission

. Rampes d'injection (4) fixées sur le répartiteur d'admission et
répartissant le carburant aux injecteurs

. Injecteurs 1330 de marque BOSCH fixés sur les rampes d'injection “

. Raccord alimentation carburant (5)
. Raccord retour carburant (6)

NOTA : Pour la dépose-repose de la pompe a carburant, voir le Guide de
Recherche Mécanique 605

CONTROLES
Conditions préalables

. Arréter le moteur et débrancher les injecteurs
. Alimentation pompe a carburant 1210 correcte : voir page 123

. Quantité minimale de carburant dans le réservoir : 10 litres

outillage nécessaire ﬂ.
Coffret (=).0141 contenant le manométre (7) et les raccords d'adap-
tation (D) et (Q)

. Eprouvette graduée (8) avec un morceau de tuyau a carburant

. Pompe a vide (9)

. Fil volant (10) muni d'un interrupteur de deux cosses mdles de
6,35 mm

Montage du contrdéleur de pression

. Faire chuter la pression dans le circuit de carburant en appliquant
une dépression sur le régulateur de pression avec la pompe a vide

Déposer le tuyau d'alimentation au niveau de la rampe d'injection
avant

Déposer le relais pompe a carburant Q’

Raccorder le manométre
Connecter l'interrupteur entre les bornes 3 et 5 du connecteur du
relais afin de pouvoir commander la pompe & carburant

- 136 -
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CIRCUIT DE CARBURANT

PRESSION DE CARBURANT

1/Mettre a l'air libre le régulateur de pression.
Actionner la pompe a carburant 1210 durant quelques secondes
Pression correcte : 2,8 bars < P < 3,2 bars

2/P < 2,8 bars ou temps de mise en pression trés long : pincer le
tuyau de retour de carburant

—> P > 4,5 bars, contrdler le régulateur de pression

—> P < 2,8 bars, contréler le circuit d'aspiration de la pompe
1210, le filtre a carburant et l'ensemble de la tuyauterie
d'alimentation en carburant

Si tous ces contrdles sont corrects, remplacer la pompe 1210

3/P > 3,2 bars : déposer le tuyau de retour de carburant, mettre en
place un raccord plongeant dans une éprouvette et actionner la pompe
1210 :

—> 2,8 bars < P < 3,2 bars, contrdler l'ensemble de la tuyauterie
de retour carburant
—> P > 3,2 bars, contrdler le régulateur de pression

4/Chute de pression dés l'arrét de la pompe : remettre le circuit sous
pression et pincer le tuyau d'alimentation en carburant

—> pas de chute de pression, remplacer la pompe 1210 (clapet anti-
retour défectueux) ou fuite sur l1l'alimentation en carburant

—> chute de pression, contréler le régulateur de pression ou fuite
des injecteurs

DEBIT DE CARBURANT (voir figure 3)

Déposer le tuyau de retour de carburant, mettre en place un raccord
plongeant dans une éprouvette et actionner la pompe 1210 durant
15 secondes

Quantité débitée : Q = 360 cm3
Débit incorrect, contréler le circuit d'aspiration de la pompe 1210 et

le filtre a carburant

Si tous ces contrdles sont corrects, remplacer la pompe 1210

REGULATEUR DE PRESSION

5/Mettre & 1l'air libre le régulateur de pression et actionner la pom-
pe : 2,8 bars < P < 3,2 bars

Appliquer au régulateur une dépression de 0,5 bars avec la pompe a
vide

La pression chute de 0,5 bars : 2,3 bars < P < 2,7 bars, si cette
valeur est incorrecte, remplacer le régulateur de pression
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MESURE PARAMETRES

Ces valeurs sont mesurées par le calculateur injection-allumage FENIX
4 puis envoyées a l'appareil de contrdéle TEP 92, grace a la communi-
cation par la liaison série et également par le TEP 92 aux bornes du
module amplificateur allumage et de la batterie.

Voir le branchement de l'appareil dans la notice d'utilisation fournie
avec celui-ci.

PRINCIPE

V.bat : Tension d'alimentation délivrée par la batterie du véhicule,
en volt

Avance : Valeur de l'avance cartographique, en degré

Tps.Charge : Temps de charge de la bobine allumage, en milliseconde
Tps Inject. : Temps d'ouverture des injecteurs, en milliseconde
Inject.--- : Etat de l'injection

Etat pap. : Position des papillons en fonction de la tension délivrée
par le potentiométre papillon

V.Papillon : Tension délivrée par le potentiométre papillon en fonc-
tion de la position des papillons, en volt

Press. Collec. : Valeur de la pression d'admission dans le collecteur,
en millibar

Temp. d'eau : Valeur de la température eau du moteur, en degré Celsius
Temp. d'air : Valeur de la température air admission, en degré Celsius

EV. Ral. RCO : Valeur d'ouverture de la vanne régulation ralenti
(RCO = rapport cycligue d'ouverture), en pourcentage

V. sonde O2A : Tension délivrée par la sonde a oxygéne des cylindres
1, 2 et 3, en millivolt

Richesse A : Ecart positif ou négatif par rapport a la richesse idéale
(lambda = 1) en fonction de la tension délivrée par la
sonde a oxygéne A, en pourcentage

V. sonde 02B : Tension délivrée par la sonde a oxygéne des cylindres
4, 5 et 6, en millivolt

Richesse A : Ecart positif ou négatif par rapport a la richesse idéale
(lambda = 1) en fonction de la tension délivrée par 1la
sonde a oxygéne B, en pourcentage

‘b Entrée démarreur : Etat de fonctionnement du démarreur
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Entrée BVA : Position du sélecteur de la boite de vitesses automatique

Entrée therm. clim. : Etat de fonctionnement du compresseur de clima-
tisation
Sel purge can. : Information sur la vanne purge canister

INTERPRETATION DES VALEURS
V.bat : La valeur lue doit toujours étre supérieure a 12 V

Avance : Au ralenti = valeur variant en permanence pour stabiliser 1le
régime

Tps.Charge : . Ralenti moteur chaud % 5 a 6 ms
. Valeur inversement proportionnelle au régime moteur

Tps Inject. : . Nombre d'injections par tour moteur =
2 sous l'action du démarreur
1 moteur tournant
. Ralenti moteur chaud = 4 a 5 ms
. En décélération pied levé = 0,5 a 1,5 ms
(la coupure d'injection n'est pas affichée sur 1'appa-
reil)

Inject.-=-- : . Sous l'action du démarreur = injection simultanée
Moteur tournant = injection ségquentielle
(dés que le capteur référence cylindre a reconnu le
cylindre n° 2)

Etat pap. : . Papillon en position pied levé = Ralenti
. Papillon en position intermédiaire = Mi-course
. Papillon en position pleine charge Plein gaz

V.Papillon : . Papillon en position pied levé : 0,4 a 0,6 V
. Papillon en position pleine charge : > 4 V
Press. Collec. :
. Contact mis =~ 900 & 1000 mb (Valeurs du lieu et du moment
. En pleine charge =~ 900 & 1000 mb de la mesure)
. Au ralenti = 50 a 100 mb (Valeurs de dépression
. En décélération ® 50 a 100 mb moteur maximum)

Temp. d'eau : Moteur chaud = 90 & 100°C

Temp. d'air : Prise au niveau du collecteur admission, elle peut at-
teindre plus de 70°C

EV. Ral. RCO : Au ralenti, moteur chaud = 30 a 40°C
V. sonde 02 A et B : . Moteur chaud = valeur variable entre 0 et 1 V

. En pleine charge = valeur maximale
. En décélération = valeur minimale
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Richesse A et B . Régulation de richesse activée pour une tempéra-

que ture d'eau supérieure a 30 a 50°C
. Régulation de richesse non activée pour une tempé-
la- rature d'eau inférieure a 30 a 50°C

. Régulation de richesse non activée en décélération
. Régulation de richesse non activée en pleine char-

ge

Entrée démarreur : . Démarreur actionné = 1
. Démarreur non actionné = 0

Entrée BVA : . BVA = . en P ou N = neutre
‘ .enR, 1, 2, 3 ou D = drive
. BVM = neutre
le
Entrée therm. clim. : . Compresseur de climatisation enclenché = 1
. . Compresseur de climatisation non enclenché = 0
Sel. purge can. : . Vanne purge canister présente = avec
. Vanne purge canister absente = sans
EXEMPLES DE VALEURS LUES EN CAS DE DEFAUTS
pa- Capteur référence cylindre débranché : . Tps Inject. = 2,5 ms

. Inject simultanée

Capteur pression tubulure admission débranché :
. Valeur de remplacement calculée a partir du régime moteur et de
la position du papillon

Thermistance eau moteur coupée ou en court-circuit :

. Moteur tournant : Temp. d'eau = + 90°C
. Au démarrage : Valeur de la température d'air admission puis
. simulation de montée en température degré par
degré jusqu'a 90°C

Thermistance air admission coupée ou en court-circuit :

. Moteur tournant : Temp. d'air = + 20°C
. Au démarrage : Valeur de la température eau moteur si < 20°C
20°C si valeur de la température eau moteur > 20°C

Potentiométre papillon débranché :

. Ralenti = 1200 tr/mn

. V. Papillon = 2 a 3 V

. Absence de coupure d'injection en décélération et pas de commande de
la vanne régulation ralenti : EV. Ral. RCO = valeur fixe

Sondes a oxygéne débranchées :

V sonde 02 = 300 a 400 mV
; . Régulation de richesse non activée : richesse A et B = 0 %

( B
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